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Cene za sladkor so 
izredno poskočile
Vzrok je največ v delno sla

bi letini sladkorne pese v 
Evropi lani in v špekula
ciji veleprekupčevalcev.
NEW YORK, N.Y. — Na bla

govnih borzah po vsem svetu je 
postal sladkor “junak dneva”. 
Cen za ta predmet prehrane se 
je polastila divja špekulacija in 
jih pognala kvišku za nekaj sto 
odstotkov od najnižje svetovne 
cene, ki je bila 2 centa za funt; 
cene na drobno niso. tako hudo 
poskočile, toda sladkor se je tu
di v trgovinah podražil že na 
65-70 centov za pet funtov.

Špekulacija je računala pra
vilno, da bodo cene poskočile, 
toda verjetno je računala pre
več bogato-. Svetovna proizvod
nja sladkorja znaša okoli 70 mi
lijonov ten, največji del svoje 
proizvodnje potroši vsaka de
žela sama zase. Na svetovni trg 
pride samo majhen odstotek 
svetovne proizvodnje. Zato pa 
igra na svetovnem trgu kuban
ska proizvodnja tako veliko 
vlogo.

Normalno je znašala okoli 
1 milijcnov ton, sedaj je padla 
na štiri milijon:. Ponudba slad
korja na borzah je torej manj
ša. Ponudbo so pa še bolj ome
jili ruski komunisti, ki so sedaj 
že boljši trgovci kot tovariši. 
Iniajo sedaj v rekah ves kuban
ski sladkor in ga ne prodajajo, 
ker upajo, da bodo dosegli še 
višje cene.

Statistike pravijo, da imamo 
do nove: sladkorne kampanje, 
ki se začne v nekaj mesecih, 
dosti sladkorja na zalogi, če bi 
ga zmanjkalo, ga bo radi tega, 
ker se bodo potrošniki preko 
Potrebe zalagali. Nova kampa
nja obeta dobro proizvodnjo, 
kar bo seveda imelo svoj vpliv 
na borzne: špekulante. Lahko se 
lorej zgodi, da bodo cene ravno 
ta'ko hitro- padale, kot se sedaj 
dvigajo.

Žrtev vsega tega je Castro. 
rodal je svoj sladkor po nizki 

C6ni Hruščevu, Hruščev pa no- 
z njim deliti borznega dohič- 

h:a- Četudi je sedaj v Moskvi, 
napravi gotovo kisel obraz, ka- 
ar misli na sladkor.

Castro “preutrujen” za
obisk v Alžiriji

c MOSKVA. ZSSR. — Fidel 
astro, ki končuje svoj obisk v 
oyjetski zvezi, je sporočil v 

2hijo predsedniku Ben Belli,

Novi grobovi
Frances Bajec

Po dolgi bolezni je umrla 
na svojem domu na 835 E. 
230 St., Euclid, Ohio, Frances 
Bajec, rojena Tomazin, stara 
77 let. Bila je vdova, soprog 
Joseph je umrl leta 1929. 
Zapušča otroke Molile Toma- 
ric, Josepha, Edwarda, Anno 
(Klemenčič in Franka, 15 vnu- 
jkov in vnukinj, 17 pravnukov 
dn pravnukinj, brata Antona 
Tomazin in veliko drugih so
rodnikov. Rojena je bila v vasi 
Gmajna pri Krki na Dolenj
skem. V Ameriki je bila 57 
let. Bila je članica Društva 
Waterloo Grove št. 110 W.C. 
in Kr. št. 3 Progres. Slov. Po
greb bo v ponedeljek zjutraj 
iz Jos. Žele in Sinovi pogreb, 
zavoda na 458 E. 152 St. v 
družinski grob v Lorainu, O. 
čas še ni določen. Na mrtva
ški oder bo položena jutri 
zvečer ob sedmih.
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Hruščev “svari” Združene! BROOKLYN, N.Y. — Tu je, __ 

države pred novo kuban-15. maja umrl v Queens bolniš- 
sko krizo, Ihujšo od one V j niči 74 let stari rojak Frank 
lanskem oktobru. j Cerar, doma iz Javorščice pri
MOSKVA, ZSSR. Nikita Lukovici v kamniškem okraju,

Laškemu komunistu 
Togliaftp Je zlezla 
yolivna zmaga v glavo

RIM, It. — Italijanska vladna 
kriza s:: odvija zelo počasi, kar 
so vsi predvideli. Vsi so pa tudi 
predvideli, da komunisti ne pri
dejo v poštev pri nobeni politič
ni 'kombinaciji, ak-oravno so pri
zadnjih volitvah dobili milijon'sovjetsko vojaštvo, še vedno je

Hruščev je govoril na poslovil
nem zborovanju za Fidela Ca
stra o možnosti nove kubanske 
krize, nevarnejše od lanske, če 
ne bodo ameriški “vročekrvne
ži” opustili svojih zahtev po na
stopu proti rdeči Kubi.

Predsednik sovjetske vlade je 
dejal, da bo Sovjetska zveza v 
slučaju 'napada na Kubo ali blo
kade otoka izpolnila svoje med
narodne obveznosti. Svaril je “z 
vso resnostjo pred igranjem z 
ognjem”. Zborovanja, na kate
rem je govoril Hruščev, se je 
udeležilo menda preko- sto tisoč 
ljudi.

“Jasno je, da se bo svet zna
šel v bolj nevarnem položaju 
kot lani, če ne bo vlada Zdru
ženih d.žav držala obljub o Ku
bi,” je zatrjeval Hruščev. Pri 
tem je brez dvoma mislil na 
obljubo Kennedyja, da Zdru
žene države ne bodo poskusile 
vojaško zasesti otoka, če bo 
Sovjetska zv-eza umaknila z 
njega rakete in drugo ofe-n- 
z'.vn-oi -orožje. Kennedy je 
tedaj zahteval, da se to izvede 
pod m e d n arodnim nadzorom. 
Na to zahtevo Castro ni nikdar 
pristal in ni bila izvedena. Prav 
tako s Kube ni bilo odpeljano

tam preko 17,000 ruskih voja
kov in vojaškega tehničnega 0-

glasov več in je vsak četrti voli
vec glasoval zanje.

To je močno ujezilo voditelja iso^-ia- 
italijanska: komunistične 'stran- Predsednik Kennedy je 
ke Togliattija. Zahteva kar jav- SV0R tekovni konferenci v sre
ne, da njegova stranka mora c^° P:0P0,ldne zavračal trditve, 
dobiti vpliv na vlado, drugače '3I Sovjetska zveza, poveče- 
bedo njegove “ljudske množice” vaM žn krepila svoje vojaško 0- 
začele z demonstracijami, izgre- Porišče na Kubi, kot trdijo ne- 
di in neredi. Grozi torej s sred- člani Kongresa in kuoan-

na

ki je prišel v Ameriko leta 1912. 
Žena Fani mu je umrla pred pe
timi leti. Tu je zapustil hčer 
Frances Cerar, doma pa enega 
brata in tri sestre. Pogreb je 
bil iz cerkve sv. Cirila in Meto
da v New Yorku na pokopališče 
St. Charles na Long Island.

Mi tri četrt farmarjev 
Ohia je glasovale proti

CLEVELAND, O. — Farmar
ji v državi Ohio- so igrali pri 
volitvah o predlogu za ostrejše 
zvezno nadzorstvo nad setvijo 
pšenice izredno važno vlogo. 
Volitev se jih je udeležilo -blizu 
90,000, od tega pa jih je glaso
valo proti zveznemu nadzoru 
77.4 odstotka ali nekako 10 od
stotkov -nad narodnim povpreč
jem.

Farmarji so zavrnili zvezno 
nadzorstvo nad setvijo pšenice, 
pa se s tem odrekli tudi more-

Vrhovno sodišče države Alabama je potrdilo izvo
litev Alberta Boutwella za župana Birmingha
ma. Ta je izjavil, da se bo trudil za pomiritev 
napetosti med belci in črnci v mestu.
MONTGOMERY, Ala. — Mesto Birmingham je do

bilo novo upravo pod vodstvom župana Alberta Bout- 
vvella, ki je volivcem obljubil, da se bo trudil za boljše ra
zumevanje med obema rasama. Boutwell je bil izvoljen de
jansko že 2. aprila, toda spor je šele sedaj rešilo vrhovno 
državno sodišče. Dotedanji župan A. Hanes in komisarja 
Conner ter Waggoner niso marali priznati volivnega po
raza in so osporavali Boutwellu in z njim izvoljenemu 
mestnemu svetu pravico prevzeti mestno upravo. Birming
ham je imel tako dejansko dve mestni upravi, ki sta se v 
pogledu odnosov med rasami postavili vsaka na svoje sta
lišče. To je seveda olajšalo položaj skrajnežem, ki so šču
vali k nasiljem.

Policijski komisar E. Connor,! 
zagrizen segregacionist, je sku-j

Iz Clevelanda 
in okolice

Zadnje vesti
šal z obema drugima komisarje
ma estati na čelu mestne uprave 
do leta 1965, ko bi naj volivci 
imeli znova možnost voliti novo 
mestno upravo. Vrhovno držav
no sodišče je odločilo, da so bile

stvi, ki jih svobodna demokra
cija načelno odklanja, kajti no
bena zdrava vlada ne, sme pasti 
pod vpliv ulice.

To-gliattijevo čudno pojmova
nje o svobodni demokraciji bo 
imelo samo eno posledico. Pri
hodnji italijanski minister

ski begunci.

biti
%

Je “preutrujen”, da bi mogel
navzoč pri vseh slavnostih 

jj. ^Prejemih predvidenih za 
^Jeg.o-v obisk v Alžiriji. Tja bi 
L^al priti v torek, da vrne; o- 

-Ben Belle lani v oktobru 
“avani.

v.H-del Castro je na sličen, na- 
^dklonil obisk v rdeči Ki- 

^ Jskj_ Tako vsaj trdijo v ob- 
^.seenih krogih. Kitajski obisk 
;fl& rez dvoma povzročil hudo 
kr-°. v sovjetskih uradnih 

uSih, ki so v hudem sporu in 
z vodniki rdeče: Kitajce.

ePiru

bitni, zvezni podporni ceni $2 za!
mernik/ Sodijo, da utegnejo volitve 2'aPrila v redu izveciene 
farmarji s svojo odločitvijo u-,'in je Potrdilo volivne izide- E. 
trpeti prihodnje leto do 700 mi-'Connorju in tovarišema je mi
lijonov dolarjev izgube na do-' ročilo> naJ takoi PrePustiJ° 
hodku, farmarji v Ohio od tega 1 no upravo pravilno izvoljenemu 
kakih 30 milijonov. , županu A. Boutwellu in novemu

Leto« je posejano s pšenico v' svetu. Eugene Connor in tovari- 
ZDA skupno okoli 49 milijonov ša se imajo sicer še pravico pri- 
akrov polja. Jeseni bodo far- tožiti, vendar izgleda, da tega 
marji lahko izbirali, ^hko bo- ne bodo storili. Dosedanji župan 
do sejali v sedanjem oose-gu in Hanes je izjavil, da želi Bout* 
si v tem slučaju zagotovili vsaj wellu in novemu mestnemu sve- 
$1.26 odkupne cen: za pridelan tu vso srečo pri delu. 
mernik pšenice, lahko pa bodo „ , ,
pesev tudi povečali po ovoji mi- , Eoutwe11 * df„b“ **>■
H večji. V tem slučaju seveda lozl1. g“''<!rne1u G' Wallace-u, 
ne morejo računati na odkup zaSrizenemu segregacionistu, ki 

j svojega pridelka od strani zvez- -ie PodPiral Connor j a tekom zad- 
jne vlad©. .njih demonstracij črncev za in-

D • <4*1: - j 1 Napovedujejo, da bo s pšeni- tegracijo, razgovor o položaju in
USi aan Rubi Z,e preko.co posejana površina polj nara- ukrepih, ki naj prinesejo mir v 
bilijon gospodarske sla prihodnje leto na okoli 65 odnose med črnimi in belimi v 

pomoči milijonov afcrov, s tem se bo Birminghamu. Napovedal je, da
WASHINGTON, D.C. — A- dvignil pridelek za nekako eno bo takoj podvzel vse potrebno, 

meriska obveščevalna služba je tretjino, kar bo imelo brez dvo- ‘ da se sedanji mir ustali in odno- 
za ^3raM podatke, ki kažejo, da je ma vpliv na ceno pšenice na isi med obema rasama normali- 

pohcijo bo kdo, ki je obiskoval Sovjetska zveza dala Kubi, od trgu. Ameriški farmarji uteg-'ziraio
“šolo” bivšega policijskega mi- kar je pod oblastjo komunistič- nejo priti kmalu do zaključka ’ '_____ ______
mstra ‘in poznejšega ministrske- ne vlade Fidela Castra že. preko da so svobodo poseva precej’! 
ga predsednika Scelbe. Scelba bilijon dolarjev gospodarske pc- drago plačali. J '
je namreč z velikim uspehom moči. Poleg tega je oskrbela ___
krotil italijanske tovariše v le- Kubo še z orožjem v skupni 
t'h takoj po vojni, ko je bil De vrednosti okoli pol bilijona do-
Gasperi za ministrskega pred- larjev. V to vsoto. niso. vštete *«mo iri jih imaj0 sedaj samo še 43.
sednika. Organiziral je policij- rakete1 in letala, ki so jih Rusi s Katoličani Liberalna in dve mali prete-
ko divizijo “Celere”, ki hi ko- Kube lani umaknili. , ROTTERDAM, Nizoz. _ pr; stantovski stranki so dobile o-

munistom v dobrem spominu, j Kljub vsej sovjetski gospo- parlamentarnih volitvah, ki so stale mandate. Vlado bo zopet
Trenutno ima generalni/ taj- darski pomoči je gospodarsko bile pretekli teden, je nekaj na- sestavila katoliška stranka v

n k k r š č a n s k o-demokratske stanie na Kubi sorazmerno sla- predevala samo stranka nizo- koaliciji z malimi strankami,
stranke Aldo Moro največ upa-,bo. Osnovnih živil sicer menda zerRskih katoličanov. Ima sedaj socijaiisti bodo v opoziciji. Ko

pa ravno 50 od 150 poslancev. So- munisti so dobili samo 2% gla-

Pri nizozemskih volit
vah napredovali samo 

katoličani

1 — Za galon javorjevega siru
pa je potrebnih več galonov so
ka iz posebne vrste javorja.

NEW YORK, N. Y- — Ameriški 
zastopnik pri Združenih naro
dih A. Stevenson je včeraj de
jal na sestanku zastopnikov 
držav Latinske Amerike, da so 
Združeni narodi pred težko 
krizo, komaj kaj manjšo kot 
sta bili ona leta 1950 ob komu-

Asesment—
Tajnik in blagajnik Društva 

Presv. Sirca Jezusovega št- 172 
KSKJ bosta v nedeljo po deseti 
uri pobirala v Baragovem domu 
asesment.

Tajnik Društva sv. Vida št. 
25 KSKJ bo pobiral nocoj od 
6. do 8. v šoli sv. Vida ases
ment.

Zaradi kegljaške tekme v Bar- 
bertonu bo tajnik Društva sv. 
Lovrenca št. 63 KSKJ pobiral 
asesment nocoj namesto jutri.

Tajnica Podr. št. 25 S2Z Lo 
pobirala asesment danes, v pe
tek, od 4-30 popoldne v šoli sv. 
Vida.

Tajnica Društva sv. Marije 
Magdalene št. 162 KSKJ bo 
pobirala nocoj od 5. 30 do 8. 
asesment v šoli sv. Vida. 
Klimatska naprava—

Pri Brodnickovih na Water
loo Rd. imajo naprodaj pocl u- 
godnimi pogoji GIBSON klimat
ske naprave (airconditioner). - 
Več v oglasu!nističnem napadu na južno Ko

rejo in ona leta 1960, ko so So-, Spomladanski festival— 
vjeti skušali vsiliti ZN načelo :iViaterinski klub pri Sv. Vidu 
“trojke”. Sovjetska zveza od-■ ima v nedeljo, 26. maja, v avdi- 
klanja plačevanje vseh izvan-1 toriju pri Sv. Vidu pomladanski 
rednih stroškov ZN na Sred- j festival, tekom katerega bo na 
njem vzhodu in v Kongu, češ, j razpolago obed. Postregle bodo 
da so bili ti odobreni po ne- s pečenimi piškami. Festival bi 
pravni poti v glavni skupščini moral biti že pretekli mesec pa 
namesto v Varnostnem svetu

WASHINGTON, D. C. — Pred
stavniški dom je včeraj odob
ril predlog za enake plače za1 
žensko enako delo. Senat je

je bil zaiadi popravila dvorane 
preložen.
Mesečna seja—

Carniola Tent No- 1288 T. M. 
ima v nedeljo, 26. maja, redno

podoben predlog odobril že 17. | mesečno sejo ob 9.30 dopoldne
maja 

OTTAWA Can. — Ameriški dr
žavni tajnik Rusk je svoje to
variše na konferenci NATO 
opozoril na možnost nagle 
spremembe v sovjetski zuna
nji politiki, ki utegne znova 
prinesti nevarno mednarodno 
krizo- Svobodni svet mora biti 
na to pripravljen. Položaj je

nja, da postane novi ministrski ne prjmanjikuje, manjka 
predsednik. I vsega drugega. cijaliisti so izgubili 5 poslancev sov.

Na ženevski GATT konferenci kompromis radi kompromisa

I starem poslopju SND na St 
Clair Ave. Seja je važna zaradi 
sporočila glavnega urada o pla
čevanju asesmenta v smrtninski 
sklad.
Štajerski četniki za Spominski 
dan—

V četrtek, 30. maja, se bodo 
ob osmih zvečer zbrali v Bara
govem domu na St. Clair Ave.

še vedno nevaren tako v vpra-j nekdanji “štajerski četniki”, da 
šanju Kube, kot Berlina in počaste spomin padlih soborcev 
Laosa. j tekom druge svetovne vojne v

OTTAWA, Can. — Liberalna via- ( boju z Nemci in komunisti. Yab- 
da L. Pearsona je včeraj zno-jljeni tudi vsi prijatelji z druži
va odnesla zmago nad opozi- nami! 
cionaino konservativno stran-1 Zadušnica— 
ko, ki je predlagala v kratkem j V nedeljo ob 10.30 bo v cer- 
času že drugič nezaupnico. — kvi Marije Vnebovzete sv. ma- 
Zadnjič je nastopila proti sta- ša za pok. msgr. Vitusa Hribar- 
lišču vlade v vprašanju spre. ja ob 7. obletnici smrti-

V ponedeljek ob sedmih zju-

O. — GATT znižanje splošno, to se pravi v celi svet, da so ameriške; cari- 
ji pripada 72 istih odstotkih za vse carinske ne v primeri z vrednostjo blagaI

da organizira pogajanja o zni-jliane odstotke po posameznih 
žaniju carin po vsem svetu, da postavkah. Prvi napaki so do
bi talko- omogočila čim več med-'dali še drugo: carinske olajšave 
narodne trgovine. Cilj je; lep, so prikrojene takratnemu pre- 
toda pot je trnjeva. Vsaka dr

,0n'”'n° in toplo. Naj višja tem- 
ka*atura 65. — Danes zjutraj je 

toplomer na Hopkins leta-
3 - F’ dal-’e od jezera Pa ~ .

To ° ^V° srebr° celo na 25° F. ni ji je Kongres dal pooblastilo 
rri.,.jG doslej najbolj hladen 24.

v Vremenski zgodovini Cle- 
jetarida in okolice. Slana je ver- 

0 Povzročila veliko škode.

CLEVELAND, 
organizacija, ki
držav, ima hvalevredno! nalogo,' postavke, ne pa znižanje za raz- (veliko višje kot evropske. Ceni

jo, da znaša povprečje ameri- 
šk h carin do 80% vrednosti 
blaga, evropsko povprečje se pa 
giblje okoli 20%. Ako bi znižali 
carine recimo na polovico, bi 
bilo ameriško blago še zmeraj 
zavarovano s 40% vrednosti 
evropsko pa le z 10%. Zato je 
EGS zahtevala, naj se carine 
znižajo cd carinske do carinske 
postavke. Pogajanja so tako 
prišla že prvi dan na mrtvo toč
ko. Naša delegacija je svoje 
nevzdržno stališče zagovarjala 
s tako vnemo, da sta jo nemški 
in francoski minister kar med 
pogajanji popihala domov. 
Francoza so prav zadnji trenu
tek še. zadržali.

Ker jie; bil kompromis med o- 
bema stališčema nemogoč so 
morali skleniti vsaj. navidezen

žava vidi namreč v svojih cari
nah važno sredstvo za svoj la
sten gospodarski napredek, po
sebno v proizvodnji, v tujih ca
rinah pa oviro za svojo zuna
njo trgvino. Le redko se zgodi, 
da se na tem polju interesi 
dveh držav krijejo, še težje se 
krijejo interesi večjega števila 
držav.

Tudi naša administracija ne 
dela izjeme od tega pravila. La

da lahko zniža sedanje carinske 
postavke do 50%. Pri tem je bi
la narejena napaka, da je nam- 
mreč zmagalo načelo, naj bo

'pričanju, da bo Anglija sprejeta 
v Evropsko gospodarsko skup
nost, kar se pa potem ni zgo
dilo. .

Obe napaki sta stvarno one
mogočili uspešna pogajanja na 
zadnji GATT konferenci v Že
nevi med našo delegacijo in Ev
ropsko- gospodarsko skupnostjo 
(EGS). Našo delegacijo je vodil 
bivši državni tajnik Her ter, ki 
je zahteivai, da naj se pri poga
janjih vse carinske postavke 
znižajo za iste odstotke. EGS je 
temu ugovarjala ne morda na 
francoski pritisk, ampak iz svo
jih lastnih interesov. EGS ve 
namreč ravno tako dobro kot

sporazum. Amerika je priznala, 
da ima za nekaj vrst blaga pre
visoke carine in da je zanje tre
ba najti poseben način zniževa
nja; EGS je pa priznala, da so 
višje ameriške carine deloma 
tudi osnova za ameriško blago
stanje in da je treba tudi to 
vpeštevati. Kompromis je dobil 
sledečo obliko: obvelja kot pra
vilo ameriško načelo znižanja 
carinskih postavk za vse vrste 
blaga. Velja pa tudi načelo, da 
ni nobenega pravila brez izje
me.

O tem, kje naj bodo izjeme in 
kakšne, naj se razgovarjajo 
strokovnjaki, ki naj končajo 
svoje; delo do 4. maja 1964. Če 
ga bodo, je pa drugo vprašanje.

Ko so delegacije odhajale s 
konference, niso kazale dosti u- 
panja, da bodo strokovnjaki do
segli kompromis tam, kjer so ga 
politiki polomili.

jema atomskega orožja za ka
nadske oborožene sile, včeraj 
se je spravila nad gospodarske 
načrte vlade.

WASHINGTON, D. C. — Guver
ner Alabame G. Wallace je za
prosil Vrhovno zvezno sodišče, 
naj prepove uporabo zveznih 
čet v Alabami v okviru rasnih 
nemirov. Zvezna vlada je po
zvala v kratki vlogi Vrhovno 
sodišče, naj predlog alabam
skega guvernerja zavrne-

KATMANDU, Nepal. — Obe a- 
meriški gorniški skupini sta 
včeraj dosegli vrh Mt. Everesta. 
Ena po čisto novi poti preko 
zahodnega grebena, druga pa 
po južnem grebenu, koder so 
na vrh dospeli pred njo že An
gleži in Švicarji ter prva ame
riška skupina sedanje odprave.

VIENTIANE, Laos. —- V zadnjih 
dneh je prišlo znova do hu
dega medsebojnega obstrelje
vanja med komunisti in nev-

traj bo v cerkvi sv. Kristine sv. 
maša za pok. Alice Pinculich ob 
27. obletnici smrti.
Pristava vabi—

Obljubljeno je bilo, da bo 
prišel jutri buldožer ravnat in 
popravljat pota na Slov. pri
stavo. člani in prijatelji so 
vabljeni, da pridejo pomagat.

Moskva nezadovoljna z 
afriškimi državami!

MOSKVA, ZSSR. — Moskov
ska Pravda, ki navadno izraža 
mnenje komunistične vlade, je 
v posebnem članku očitala afri
škim državam, da delajo dve 
napaki: da namreč delijo svet 
na bogate in revne države in ne 
na imperijalistične in socijali- 
stične; dalje, da mislijo, da A- 
frika lahko napreduje na osno
vi “izolacijonizma”.

Moskovska jeza je razumlji
va. V afriških očeh spada Rusi
ja med bogate države; afriški 

tralci. Sedaj je objavil pred- izolacijonizem pa ni v skladu z
“mirnim 'sožitjem”, ker se zapi
ra sam vase, to se pravi, ne ma
ra ne za“ibogato” Rusijo, ne za 
“imperijalistično” Ameriko.

sednik koalicijske vlade Suva
na Fuma, da pripravljajo rde
či nov napad v severnem delu 
dežele.
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Pet let DeGaullove vlade
Pretekli teden je minilo pet let, od kar je prevzel vod

stvo Francoske republike gen. Charles De Gaulle. Neza
dovoljstvo armade v Alžriji, ki se je povezala s tamkajšnji
mi francoskimi naseljenci, je prisililo francosko vlado in 
francosko narodno skupščino, da sta izročili državne va
jeti v roke De Gaullu, če nista hoteli doživeti pravega in 
očitnega upora.

Armada je postala nezadovoljna, ker vojna z uporniki 
v Alžiriji ni potekala po njenih željah. Hotela je imeti vla
do močne roke v Parizu, ki bo znala in bila voljna boj z 
uporniki postaviti za svojo prvo nalogo. De Gaulle je ob 
svojem nastopu v smislu teh želj izjavil, da bo storil vse, 
da bo upor čim prej zadušen in da bo Alžirija ostala del 
Francije. Čas je seveda položaj popolnoma spremenil. De 
Gaulle je spoznal, da je alžirski upor zajel domače prebi
valstvo v taki meri, da ga dejansko ni mogoče streti, četudi 
bi mu uspelo zdrobiti uporniške vojaške oddelke.

Državne vajeti je De Gaulle vzel od vsega začetka 
trdno v roko. Od narodne skupščine je pred prevzemom 
oblasti zahteval vsa polnomočja,, ki so se mu zdela potreb
na za ureditev države in njeno pomiritev. Ljudsko glaso
vanje je potrdilo z veliko večino novo ustavo in De Gaulle 
je bil skoraj soglasno izvoljen za predsednika republike.

Ko je za silo napravil doma red, ustavil infladjo, do
segel gospodarsko trdnost in stalnost, je po kratkem po
stopku postopno spremenil francoski kolonialni imperij v 
Afriki v vrsto neodvisnih držav, ki pa so ostale do neke 
mere povezane s svojo nekdanjo matično državo. Spoznal 
je, da je nacionalizem postfol v Afriki taka sila, da se mu 
ne kaže upirati, ker bi prinesel boj iproti njemu Franciji 
veliko več škode kot koristi. Francija je v tem pogledu do
živela bridke skušnje v Indokini in jih je tedaj doživljala 
znova v Alžiriji.

De Gaulle je začel iskati z uporniki zveze in končno 
prešel z njimi k pogajanjem o končanju sovražnosti. Spor 
med alžirskimi domačini in Francijo naj odloči ljudsko 
glasovanje. Uporniki so se’ DeGaullovim pogojem upirali, 
pa končno spoznali, da je to najboljše, kar v danih razme
rah morejo doseči, in da jih bo privedlo k postavljenemu 
cilju z manj žrtvami kot nadaljni boj.

Razgovori z alžirskimi uporniki so vzbudili novo ne
zadovoljstvo v armadi in med francoskimi kolonisti v Alži
riji. Zadnji so skušali na vse načine rešiti Alžirijo za Fran
cijo. V nekaterih visokih častnikih v armadi so našli oporo 
in prišlo je do očitnega upora proti De Gaullu. Upor je bil 
končno strt, njegovi vodniki prijeti in obsojeni. Na De 
Gaulla je bilo izvedenih več atentatov od strani Tajne ar
madne organizacije, ki si je postavila nalogo rešiti Alžirijo 
za Francijo, pa nato usmerila svoj boj proti De Gaullu, ker 
je Alžiriji priznal neodvisnost. Tajna armadna organiza
cija in njen politični organ, ki mu je na čelu bivši ministr
ski predsednik in ponovni zunanji mnister četrte franco
ske republike Bidault, sta izgubila večji del svojega vpliva 
in moči. Francija je izgubo Alžirije sprejela, ker je spo
znala, da druge poti ni.

Po 23 letih je s koncem vojne v Alžiriji Francija prvič 
dosegla dejanski mir. Narod je bil vesel in De Gaullu zanj 
hvaležen, čeprav je Francija v nekaj letih izgubila ves. svoj 
nekdaj tako obsežen kolonialni imperij. Ta izguba se v go
spodarstvu ni prav nič poznala. Francosko gospodarstvo 
-se je v času DeGaullove vlade znebilo starih vodnikov in 
starih zaprek. Mladi ljudje, ki so prevzeli vodstva franco
ske industrije, so to reorganizirali in jo opremili z novimi 
stroji, da je mogla uspešno tekmovati v okviru Evropske 
gospodarske skupnosti. Francosko gospodarstvo, industri
ja, poljedelstvo in vinogradništvo je začelo v tej skupnosti 
naravnost cveteti. Svet je začel govoriti o “francoskem go
spodarskem čudežu”.

Francija, ki je imela v četrti republiki vedno težave v 
zunanji trgovini, je v nekaj letih zbrala preko 4 milijarde 
dolarjev zlatih rezerv in deviz. Francoska narodna banka 
ima tolikšne vsote dolarjev, da lahko z njimi resno ogrozi 
njegovo mednarodno trdnost, če bi se za to odločila. Frank 
je postal trdna in upoštevana valuta.

De Gaulle hoče obnoviti nekdanjo moč in ugled Fran
cije v Evropi in v sveAi. Kmalu po svojem nastopu je pred-

sko kot z ameriško. Pri tfem je skrbno gojil prijateljstvo zborniki; nastopil je tudi nad- 
Zah. Nemčijo. V njenem vodniku Adenauerju je dobil zve- škof ter povdarjal, da mu je 
stega podpornika svojih načrtov. Nobeden od njiju ni pri- * znana zgodovina Slovencev, iz 
jatelj Angležev, ker so ti obema metali polena pod noge. katere se zrcali kristalno čisti 

Da bi Francija mogla igrati neodvisno vlogo v medna-1 slovenski karakter, 
rodni politiki, je začel De Gaulle graditi lastno atomsko j V taki odlični družbi je čas 
oboroženo silo in s svojim načrtom nadaljuje kljub vsem mitro bežal, čas našega odhoda 
ameriško-iangleškim poskusom ta njegov napor ustaviti, se je bližal; poslovili smo se to- 
Ameriki in Angliji ne zaupa, da bi bili v resnici voljni tve- rej od kanadskih Slovencev, 
gati atomsko vojno za obrambo kontinentalne Evrope jim obljubili, da se (bomo pri- 
pred Ruši. jhodnje leto zopet videli; zasedli

De Gaullu je uspelo Francijo notranje urediti, utrditi smo zopet naš avtobus, ki nas 
njeno gospodarstvo in dvigniti francoski ugled v svetu. To'je odnesel v noč proti Cieve- 
je v dobri meri njegovo osebno delo. Če hoče doseči, da 
bodo uspehi trajnejši, mora Francijo urediti tako, da bo 
mogla brez večjih pretresov nadaljevati od njega začrtano 
pot tudi tedaj, ko ne bo več njega ob njenem krmilu. V 
tem pogledu doslej še ni storil veliko, gotovo pa bo skušal 
tudi to nalogo rešiti. Ali mu bo to uspelo ali ne, od tega 
zavisi bodočnost' Farncije v naslednjem desetletju.

landu z najlepšimi vtisi.
Ernest Terpin 

------- o--------
VSO SREČO!

Pri kali v lastai
Cleveland, O. — V soboto in 

nedeljo, 18. in 19. maja, smo ro
mali k Mariji Pomagaj in k 
Brezmadežni v T or o n to; v 
zgodnjih jutranjih urah v sobo
to smo zasedli lep moderen av
tobus, ki nas je odpeljal proti 
Kanadi.

Priporočili smo se Bogu in 
Mariji za srečno potovanje, pri
poročili smo se tudi vozniku, ki 
je sedel pri krmilu; na njem je 
visela težka odgovornost za

petih zvečer smo se znašli v 
središču torontskih Slovencev 
pred cerkvijo Marije Pomagaj; 
prihiteli so čč. gg. duhovniki ter 
nas prisrčno pozdravljali. Raz
vrstili smo se v sprevod ter z 
župnikom č. g. Prebilom na‘če
lu korakali v cerkev. Na koru 
so se oglasile orgle in organist 
g. Jurij Eržen je prav občutno 
zapel “Marija, mati ljubljena”. 
Vsi smo z njim peli, nato nas je 
g. župnik blagoslovil in nas o- 
pozoril na veliko, prekrasno sli
ko Marije Pomagaj, vdelano z 
mozaik na pročelju cerkve. V 
dvorani ped cerkvijo, nas je ževarstvo 40 romarjev. Kmalu

smo- se med ^ seboj seznanili^ | večerja in po ve
čerji so bile šmarnice z večerno

Cleveland, O. - Gdč. Cvetka 
Golobič je prišla pred časom iz 
Slovenije na obisk k svoji sestri 
v Cleveland. V soboto, 27. apri
la, se je poročila z g. Cirilom 
Benedejčičem. Mlademu paru, 
ki se je naselil na 1187 E. 61 St., 
želimo obilo sreče na skupni' 
življenjski poti!

AD
med nami je vladala prijaznost 
:n zaupnost, ki nas je vezala v 
eno samo družino. Molili smo in 
peli, medtem ko je naš železni 
konj dirjal po- širnih planjavah. 
Na busu smo imeli tudi dva 
vodnika: prvi je bil častitljivi g. 
Jakob Resnik, ki je že prekora
čil 85. leto, on je bil obenem tu
di naš duhovni vodja na busu 
ter glasno in razločno molil sv. 
rožni venec po ‘starem načinu, 
kot so ga molili sploh vsi naši 
očanci; drugi vodnik je pa bil 
g. Anton Jeglič, ki je sedel v 0- 
epredju ter skrbel za kratkočas
je, pa on ni bil samo naš vod
nik, anigelj varuh in reditelj, 
temveč v njem je bila vtelešena 
vsa vljudnost in uslužnost, s 
katero je reševal posamezne že
lje romarjev.

Čeprav smo v svojih srcih hi
teli k Brezjanski Materi Božji, 
smo naše romanje združili z iz
letom k Niagari. Občudovali 
smo mogočne slapove ter poslu
šali zamolklo bobnenje vodopa- 
dov; pri tem nas je motilo vre
me, bilo je hladno, vetrovno in 
pripravljalo se je za dež. Ob 
dveh popoldne smo se bližali 
Hamiltonu, kjer si prizadeva 
č. g. L. Tomtz organizirati slo
vensko župnijo. Prijazni gospod 
nam je prihitel naproti skoraj 
do Sv. Katarine ter nas vodil v 
Hamiltonu na teren, kjer bo 
stala slovenska cerkev Sv. Gre- 
gerija Velikega.

Ogledali smo si zemljišče, ki 
je že kupljeno, a manjkajo še 
fondi za zidanje cerkve; prostor 
je zelo lep ter ob glavni cesti, 
ob-ažen dovolj za postavitev 
cerkve in morebiti šole. S skup
no močjo bi se dale vse ovire 
premostiti, pomagajmo torej po 
svojih močeh 'bratom v Hamil
tonu, da pridejo čimpreje do 
svoje lastne cerkve! Ljubeznji- 
vi gospod nas je spremljal v ka
pelo, kjer mu je dovoljeno ime
ti ob nedeljah samo eno službo 
božjo za tamkajšnje Slovence, 
čez teden pa mašuje Father 
Tomtz v cerkvi sv. Ane, kamor 
spada tudi kapela v kleti, ki 
smo jo videli. Zapeli smo v ka
pelici pesem ter zmolili češče- 
no Marijo, nato nas je g. župnik 
povabil na prigrizek v tamkaj
šnji Slovenski dom.

V dvorani je bilo že vse pri
pravljeno za nas, zatorej smo se 
kar vsedli ter se imenitno o-

iožil, naj bi Amerika, Anglija in Francija kot nekak trium-'krepčali. Poslovili smo se od 
virat vodile svobodni svet v njegovem boju s. komunistično iskrega gospoda in tamkajšnjih 
napadalnostjo. V V/ashingtonu in v Londonu so predlog j Slovencev, ki so nas še pezdrav- 
zavrnili in De Gaulla obdolžili domišljavosti. Njega to nijLali v slovo, ko smo zavili za 
zmotilo. Ker ga niso marali vzeti v svoj krog in mu dati ovinkom, 
besedo pri odločanju politike svobodnega sveta, je franco- 0d Hamiltona do Toronta ni 
sko udeležbo v NATO omejil do skrajnosti, drugače pa za- več daleč; naš bus je premeril 
čel hoditi svojo pot, ki se je ponovno križala tako z britan- to razdaljo točno v eni uri. Ob

sv. mašo. Po maši je bil kon
cert, pri katerem je nastopila 
slovenska šolska mladina; otro
ci so peli, igrali na harmonike 
ter plesali in rajali v slikovitih 
narodnih nošah.

Drugega dne, v nedeljo, je bi
la oib cismih romarska, maša, ka
tero jie daroval č. g. Zrnec, 
pravljen s prekrasnim mašni- 
škim plaščem, na katerem, se je 
blestela čudovito lepa, umetno 
vezena podoba Marije Pomagaj, 
umetniško delo šolskih sester v 
Brudku an, der Mur. Po maši je 
bil obilen zajtrk in po zajtrku 
odmer, šli smo, kamor smo ho
teli. Ogledali smo si površno 
del mesta: Toronto je veliko
mesto z, ravnimi ulicami, po ka
terih brzijo cestne železnice, 
avtobusov ni, pač pa, je pod 
ulična cestna železnica; mesto 
je zelo snažno, bolj evropskemu 
mestu podobno, kjer ni videti 
mnogo geometričnih velikanov, 
kot smo jih vajeni po ameriških 
mestih in ki utrudijo človeško 
oko, ampak ima vse polno spo
menikov in palač,, ki štrlijo pro
ti nebu kot gradovi, na katerih 
se oko odpočije.

Po kosilu v cerkveni dvorani 
smo se poslovili od Marije Po
magaj in od gostoljubnih to
rontskih Slovencev teir se peda
li v New Toronto, kjer smo pri
sostvovali blagoslovitvi novega 
župnišča. Pred cerkvijo je bilo 
vse polno ljudi, ki so pričakova
li prevzvišenega nadškofa. Pre
krasna cerkev Brezmadežne s 
čudolelno svetinjo je bila nabi
to polna; nadškof je pozdravil 
vernilke ter izrazil svoje veselje, 
da je prišel med Slovence, ki 
slavijo letos 1100-letnico slo
vanskih apostolov sv. Cirila in 
Metoda, pohvalil pa je tudi dol
go vrsto- ministrantov, ki so se
deli v prvih klopeh ter jim po
svetil posebno pozornost, po
hvalil jih je ponovno v dvora
ni pri banketu ter jih primerjal 
mostu, pred katerim čakajo ti 
ministranti, ko pa bodo nekoč 
dorastli, bodo šli čez ta most, 
kot apostoli Kristusove Cerkve.

V prisotnosti nadškofa so se 
pričele slovesne pete litanije 
(lemenatarske); pri oltarju so 
trije' duhovniki zelo ubrano peli 
litanije, na (koru pa jim je od
govarjal zbor s prošnjami, ki so 
začele mogočno, proti koncu pa 
potihnile v glasove liki šuštenju 
lističev na drevesu; petje je bi
lo zelo dovršeno in je 'brez- 
dvomno naredilo na nadškofa 
najlepši vtis.

Po blagoslovu je bil v dvora
ni prirejen sijajen banket, pri

let, L J, flraif 
48 let mamk

C L E V E LAND, O. — Rev. 
Ludwig J. Virant bo v nedeljo, 
26. maja, v cerkvi Žalostne Ma
tere Božje' v Peninsuli obhajal 

13 slovesno sv. mašo 40-letnico 
svojega mašništva. Sv. maša, za 
farane bo! ob desetih, cb 11.30 
pa za člane mašnikove rodbine 
in goste.

Rev. L. J. Viranta je posvetil 
leta 1923 šlsaf, jogcipb Schrembs. 
Njegovo prvo' službeno' mesto 
je bilo pri Sv. Vidu, kjer je bil 
nastavljen za kaplana. Nato je 
odšel kot župni upravitelj k 
Presvetemu, Srcu Jezusovemu, v 
Barlbeirton. Od tam je odšel za 
župnika k cerkvi sv. Cirila in 
Metoda v Lorain, kasneje k 
Brezmadežni v Madison. Sedaj 
je 13 let župnik pri ' Žalostni 
Materi Božji v Peninsuli.

Rev. L. J. Virant je sin po
kojnih Mr. in Mrs. Alois Virant, 
znane slovenske družine,1 v Lo- 
rainu. Njegov brat Viktor, ki je 
bil posvečen leta 1933, je tri le 
ta kasneje umrl kot kaplan pri 
Mariji Vnebovzeti v Collinwoo- 
du.

Slavnostne maše sei bodo 
predvidoma udeležili slavljen
čeve sestre Mrs. Joseph Svete, 
Mrs. Anna Urbas (obe iz Lorai- 
na) in Mrs. V. A. Grdina (Cle
veland) ter bratje Frank (Lo
rain), Leo B. (odvetnik v New 
Yorku), dr. John A. (St. Louis) 
in dr. Patrick B. (Cleveland).

Rev. L. J. Virantu k 40-letni- 
ci mašništv^ čestitamo in mu 
želimo, da bi deloval še veliko 
let v vinogradu Gospodovem v 
čast božjo in v korist njemu iz
ročenih vernikov.

AD

(Zbir;* Vera K.)

Mladina in naprednost
Povsem naravno je, če se sta

rejši ljudje zavzemajo za to, kar 
je bilo nekdaj, hvalijo “stare

¥$f@pii®g h siapraiaj
Cleveland, O. — Vstopnice za 

prvi koncert -Slovenskega okte
ta iz Ljubljane v nedeljo, 20. 
oktobira 1983, ob treh popoldne 

avditoriju Slovenskega na
rodnega doma v Clevelandu so 
že naprodaj.

Za rezerviranje se obrnite na 
Mr. Anton šobijo 6411 St. Clair 
Ave., Cleveland 3, Ohio, EX 1- 
8638, na Tivoli Imports ali na 
Jo Ann’s Confectionery 
slopju Slov. nar. doma.

Zlati pfeilej Hipija s?. 
Krila sf Bridgeport«

Cleveland, O. — V nedeljo, 
26. maja t. L, bo obhajala župni
ja sv. Križa v Bridgeportu, 
Conn, svoj zlati jubilej. Ob pol 
11. uri dopoldne bo v cerkvi 
po-ntifikalna sv. maša, ki jo bo 
opravil Most Rev. Walter M. 
Curtis, S.T.D., takoj po- njej pa 
blagoslov in Te Deum, zatem 
pa slavnostno kosilo v župnijski 
dvorani.

Župnija isv. Križa v Bridge
portu, Conn., je bila nekoč po
leg one druge sv. Jožefa v Be- 
thlehemu, Pa., izrazita sloven
sko prekmurska župnija, ali 
kakor smo- v onih časih rekli: 
župnija ogrskih Slovencev. Sa
mi so o sebi takrat, kakor tudi 
starejši rod ša danes, — govori
li, da so Sloveni. — Ker pa ob
hajamo letos 1,100-letnico, kar 
sta prišla sv., brata Ciril in Me- 
todij med nas Slovane oznanjat 
božjo- besedo v našem materi
nem jeziku, potem velja s tem 
v zvezi poudariti brezpogojno 
še to, da so bili prav predniki 
teh naših slovenskih ljudi tisti, 
ki so bili prvi deležni sv. evan
gelijske: besede v svojem jeziku 
od teh dveh velikih naših apo
stolov. . i i it!

Gotovo je.danes že več kot 6() 
let, kar so prišli prvi slovenski 
ljudje iz Slovenske krajine ali 
•Slovenske -okrogline!, kakor 
Prekmurci sami lepo' imenujejo 
svojo deželico med Muro in Ra
bo, v Združene države ameri
ške. Tisti, ki so se naselili v 
Bridgepcrtu, so hodili sprva v 
madžarsko cerkev sv. Štefana, 
še rajši p.a v slovensko na Osmi 
v New Yorku, kamor s-o se zla
sti hodili spovedovat.

Tukaj pa moram -nekaj po
udariti: da so brid-geportski
prekmurski Slovenci prišli do 
svoje slovenske cerkve!, gre pr
va zasluga slovenskim o-če-tom 
frančiškanom v New Yorku. 
Kakor za druge newyo-rske in 
okoliške slovenske rojake, so se 
namreč ti na vso moč zavzeli 
zlasti tudi za prekmursko slo
vensko katoliško skupnost v 
Bridgeportu. Med temi našimi 
frančiškani -pa spet pritiče raj
nemu p. Kazimirju Zakrajšku 
največja zasluga1, da sc- bili o- 
hranjeni ti ljudje, ki bi bili si
cer ostali najbolj pozabljeni, 
zvesti slovenski stvari.

Newyoriki takratni slovenski 
00. frančiškani so torej bridige- 
-portskim prekmurskim Sloven
cem v prvi vrsti pripomogli, 
da so prišli do svojega stalnega 
slovenskega duhovnika. Bil je 
to rajni župnik Mihael Golob, 
rojen 22. okt. 1881, v Št. Florija
nu pri Šoštanju -na zelenem 
Štajerskem. Ta je bil prišel 
marca leta 1912 v Ameriko, se 
zadržal nekaj časa v New Yor
ku, pozneje pa prišel na slova
ško župnijo sv. Janeza Nepo- 
muka v Bridgeportu, kjer je 
skrbel zlasti tudi za svoje ožje' 
slovenske rojake; gojil pa od 
prvega dne svojega službovanja 
v Bridgeportu željo, da jim li

po-1 stanovi samostojno slovensko 
župnijo. Neverjetno hitro

katerem so nastopili razni go- 46,049 milj dobrih cest.

je v
Cene vstopnic g0 $3.00 in $2.50 Item uspel. Že v začetku 1. 1913 
- vsi sedeži rezervirani. j jo je takratni škof hart-fo-rdski

Za odbor just an ovil, njega samega pa
Josephine Mišic, tajnica imenoval za njenega rednega

----- o-------- j župnika.
\ državi Washington je j Janez Sever

čase” in se zgražajo nad “to po
kvarjeno mladino” sedanjega 
časa. Zato le malokdaj srečamo 
starejšega človeka, ki bi se na
vduševal za pridobitve moder
nega napredka, ki je zlasti v 
zadnjem desetletju zavzel ne- 
zasluten razmah. Prav tako bi 
pa bilo tudi čudno, če bi se 
mlad človek današnjega časa 
zavzemal za to, da bi se naj po
vrnilo to, kar je že minilo; saj 
ima mladina svoj pogled uprt 
le v bodočnost.

Tako moremo trditi, da velja 
v glavnem pravilo, da so starej
ši v veliki meri pristaši kon- 
servatizma, mladina pa glasnik 
naprednosti. Stara je tudi že 
pravda med obojnimi; do izra
za pa prihaja v tožbah: “stari
nas ne razumejo” in pa “mladi
na nove več poslušati”. Pro
blem “stari in mladi” že; od 
pa-mtiveka prinaša znova vsa
kih trideset let vprašanja in te
žave.

Mladina je torej v svoji opre
delitvi glasnik napredka in pri
staš n a p r e d n o sti. Angleški 
državnik in filozof Francis Ba
con je že -pred skoraj 400 leti 
vrgel v svet čarobno besedo, Iko 
je rekel: “Napredek obstoji v
tem, da gledamo naprej, ne na
zaj!” Beseda “napredek” je o- 
stala dolga stoletja do danes 
magična beseda, ki še vedno za
vaja mnoge v zmote in zablode. 
Posebno v prosvetljeni dobi 
zadnjega stoletja je veljalo ve
rovanje v človeški napredek, to 
je verovanje v človeško spozna
nj e in znanost, za edino sodob
no in vredno človeka. Vse dru
go jis: veljalo za balast in bre
me, ki ovira pravi napredek.

V tem poveličevanju vsega, 
kar je novega, je zlasti egreže- 
na tradicija in njene kulturne 
vrednote. Z zavrž-mjem naukov 
in načina življenja očetov bo 
kaj (kmalu zavrženo tudi to, kar 
razumemo pod imenom tradi
cija, to so navade, šege, običaji, 
vera in materin jezik. Ker mla
dini vse to ni nič več sveto, za
to bo pod vplivom težnje p° 
modernem in najnovejšem z 
lahkoto vse opustil in se oprijel 
tega, od česar pričakuje največ 
udobnosti in koristi.

Ta lov za “najnovejšim” pa se' 
ne odigrava samo na družinsko- 
kulturnem področju, marveč 
tudi na svetovno-nazornem po
lju. Znano je, da se skoraj vsak 
novi nauk, ki se ponuja, da lju
di osreči, sklicuj e na napred
nost in dognanja, znanosti. Tako 
je delal stari liberalizem, ki si 
je: v političnem življenju celo 
privzel p r i d e v e Ik “napredna 
stranka”, in tudi komunizem se 
rad sklicuje na 'naprednost, do- 
čim označuje vse, ki se odtegu
jejo sodelovanju z režimom, za 
nazadnjake ali reakcionarje- 
Vobče stremi komunizem za 
tem, da odstrani vse, kar je sta
ro, ker je vse staro živ izraZ 
nazadnj aškega kapitalizma.

Prav gotovo je skrajna “na
prednost”, pa naj je na katerem 
koli področju, vredna (karanja- 
Pri tem pa se mnogokrat skH' 
cuje na izsledke najnovejšik 
znanstvenih dognanj, a so v 
resnici te vrste “dognanj” le: za
starele domneve, ki z resničn0 
znanostjo nimajo nič opravka- 
Vsekakor pa je treba priznati 
mladini pravico, da je napredna 
in se navdušuje za to, kar šel1- 
prihaja ...

Ostro moko vzamemo, kadsf 
hočemo, da bo testo bolj raki0 
in za tekoče testo (palačink6’ 
praženec). Za vse drugo ie 
boljša mehka moka.

------------,«.Q---

Trden zakon

(Dalje prihodnjič)

Zakonca Kremžar prideta 
hotel, kjer mislita preživeti 
pust. Gospod stopi k vratarj0’ 
da bi uredil vse potrebno. ^ 
vleče na dan dokumente, °P3 
zi, da mu manjka potni list- 

“Kalko mi morete dokazati, 
je gospa res vaša žena?” je 16 
kel vratar nepotrpežljivo.

“Prijatelj,” je odvrnil Kreifl. 
žar, “če bi mi vi lahko dokaz3 ^ 
nasprotno, bi vam bil vse ži'7 
ijenje. hvaležen.”
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Indija zahteva za potdrug
bilijon vojaške posneli

WASHINGTON, D.C. — Že 
nekaj tednov se mudi v naši 
prestoliei 'indijski minister za 
gospodarstvo in narodno o- 
■bramlbo Krishnamadhari, ki je 
prinesel s seboj prošnjo, naj na
ša administracija podpre indij
sko narodno obrambo z IV2 

bilijonom dolarjev za prihod
njih 18 mesecev. Naša admini- 
st racij a pravi, da je to veliko 
prevelik znesek in da je treba 
iti od postavke do postavke; in 
pregledati, kaj bi Indija res 
mogla s pridom, rabiti.

Državno tajništvo hoče, da 
tudi Anglija in ostali člani bri
tanske S k u p n osti prispevajo 
svoj delež k indijski obrambi. 
Pravi tudi, da ne bi bilo dobro, 
da bi Indija dobivala vojaško 
podporo samo od nas. Kje pa 
je Nehrujeva nevtralnost, ako 
mu ne bi dajala podpore tudi 
Moskva? Glavno vprašanje je 
seveda, ali bodo Kitajci med 
tem nadaljevali ofenzivo proti 
Indiji.

Vsi znaki kažejo, da kitajski 
tovariši zaenkrat nimajo take 
želje. Na fronti so sicer do se
daj zmagovali, toda zmage; so 
njihovi zunanji politiki veliko 
več škodovale kot koristile.

Razlaga
Gospod Novosel pride s svojo 

soprogo v nek muzej in uzre 
med drugim tudi sestavljen 0- 
kostnjak pračloveka. Resnega 
obraza se obrne proti soprogi in 
ji začne dopovedovati:

“Viš, mamica, to kaže, da prvi

Ženske dobijo delo
Perica in čistilka

Ženska za pranje perila in 
iščenje, ki zna dobro likati, 
lobi zaposlitev v South Eucli- 
du za 3 do 4 dni na teden. 
Kličite EV 1-3131. (104)

ljudje so bili iz samih kosti, ko
ža je zrasla šele dosti pozneje.”

MALI OGLASI
Dvodružinska hiša naprodaj

5 in 5 sob, dva nova plinska 
furneza, aluminijaste strani. 
Kličite 361-6591. (104)

Šoferja išče
starejši par, da bi ju vozil 

ob nedeljah na obiske prija
teljev na deželo. Kličite HE 
1-6897. (104)

Naprodaj
Proda se enonadstropna — 

dvostanovanjska hiša v Koče
vju (Jugoslavija— Slovenija) 
v centru mesta. V pritličju sta 
dva poslovna prostora. Naslov 
se dobi na upravi “Ameidške 
Domovine.” (104)

Hiša naprodaj V Euciidu
Lastnik prodaja Colonial 

hišo s 3 spalnicami na 265 E. 
218 St. Kličite RE 1-3867.

(21,24 maj)

RADENSKA VODA mineralna 
65c liter.

ČAJ; Planinski — Odvajalni — 
Tavžentrože — Kamilice. 

Vsakovrstne knjige in 
muzikalije 

TIVOLI IMPORTS 
6407 St. Clair Ave. HE 1-5296

Pleskar
Sprejmem delo za barvanje 

hiš znotraj in zunaj po zmerni 
ceni. Pismene ponudbe na 
Ameriško Domovino pod 
“Pleskar”. (F-July 19)

Vseljivo vilo (mezanin)
v lepem turističnem kraju v 

Sloveniji, zelo ugodno za leto
vanje (lepi izleti, ribolov, kopa
nje, “Forma viva”), idealno za 
upokojenega izseljenca, ugodno 
prodam.
Gliha Matilda, Malence 1, 
Kostanjevica ob Krki, Dolenj
sko, Slovenija, Jugoslavija-

(10,17,24 maj)

Joseph L.
FORTUNA

POGREBNI ZAVOD

5316 Fleet Ave. MI 1-004C

Moderni pogrebni zavod

Ambulanca na razpolago 

podnevi in ponoči

CENE NIZKE! PO VAŠI ŽELJI!

INSURANCE
Fire — Windstorm 

Automobile
Za zanesljivo postrežbo se 

priporoča

Daniel Stakich
Agentura 

804 E. 185th St.
KE 1-1934

ZAKRAJŠEK
FUNERAL HOME GO.

6016 St. Clair Ave. 
Tel.: ENdicott 1-3113

Neff Rd.
Lake Shore Blvd., 7-sobna 

enodružinska hiša, 4 spalnice, 
velik lot, garaža za 2 kare. 
Zelo dobor zgrajena, čisto 
znotraj in zunaj. Za več pojas
nila kličite.

KNIFIC REALTY
IV 1-9980 820 E. 185 St.

Stanovanje
V najem oddamo 5 velikih 

sob, gorkota na plin. Na 1105 
E. 74 St., spodaj.

— (24,28 maj)

NEFF RGAD 
DELICATESSEN
921 East 185. Street

VSE VRSTE GROCERIJA, ME
SO, VINO IN PIVO IN MEHKE 

PIJAČE ZA VEN!

Odprto VSAK DAN od 9:30 do 
1:00 ponoči.

V NEDELJO od 9:30 do 12 ponoči.

! ZA DOBRO PLUMBINGO ■
IN GRETJE POKLIČITE S

■ ■

m A. J. Budnick & Co. Š
PLUMBING and HEATING 

6631 St. Clair Ave. 
Business Phone: UT 1-4492 

Residence: PO 1-0641
■BBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBI

Gibson
Vam daje 

Zastonj!
1000 dvojnih velikih dobitkov
Dobitki so: jet počitnice za dva v NASSAU ... in poleg tega ... 

GIBSON hišno potrebščino po vaši izbiri!

SAMO PRIDITE IN DOBILI BOSTE VAŠO GIBSON 

SREČNO ŠTEVILKO PRI

BR0DNICKBR0S.
Gibson $50,690.00 Challenge air conditioners!

Gibson je izzval vse druge iz
delovalce klimatskih naprav za 
polnih 50 tisoč dolarjev, da pre
kosijo, če morejo GIBSON Air- 
Sweep klimatske naprave v 
učinkoviti in avtomatični razpo- 
delitvi čistega zraka in hlada v 
stanovanju.

Brodnick Bros.
Furniture and Appliances

!EGI3-!5 Waterloo Rd. IV 1-3072
Odprto v pondeljek, četrtek in petek od 9 do 9 

V torek in soboto od 9 do 6. — Zaprto cel dan v sredo.

IBBBBBBBBBEBBBBBBBEBBBBHBBBBBBBHHBBBBBBBBBBBBflBBBBBB

POUK ZA ZAČASNO DOVOLJENJEa
■ Osebni pouk - Mie po ¥as - Žaluje govoreče

TEMELJITA ŠOLA ZA ŠOFIRANJE

s ACCURATE DRIVING SONfM
Polno zavarovano

2263 W. 30th Street 
Cleveland 13, Ohio

Vozovi dvojno kontrolirani
■ BELA S. MORAVECZ, lastnik 

AT 1-6737

Popravljamo hiše 
m stanovanja

Tt Napravimo nove strehe, žlebo
ve, pločevinaste opaže. Prede
lujemo kleti, kopalnice, kuhinje 
in druge prostore. Postavljamo 

in popravljamo garaže.
Vse prenovitve in dograditve, ki 
nam jih zaupate, bomo izvedli v 

ff g Vašo popolno zadovoljnost.
Priporočamo se Vaši naklonjenosti. Ernest.Zupan

E. Z. COMPANY
ROOFING and Complete Home Remodeling

EN 1-4139 HE 1-3084

A. GRDINA & SONS, INC.
FUNERAL DIRECTORS — FURNITURE DEALERS

Pogrebni zavod: 
17002 Lake Shore Blvd. 

KEnmore 1-6300

Pogrebni zavod: 
1053 E. 62nd Street 
HEnderson 1-2088

6113 St. Clair Ave. BP&k Phone: 361-4243 3P
I AMERICAN SWISS WATCH CLINIC

SPECIALISTS IN FINE WATCH AND JEWELRY REPAIRING 
ANTIQUE CLOCKS OVERHAULED & REBUILT TO PERFECTION

s30 YEARS EXPERIENCE! ALL WORK GUARANTEED!

Trgovina s pohištvom: 15301 Waterloo Road 
KEnmore 1-1235

MIZARSKA DELA in popravila
ZA VSA MIZARSKA DELA — POPRAVILA po hišah in 
stanovanjih kakor tudi za IZDELAVO NOVIH GARAŽ in sličnih 
gradb se priporoča slovenski rojak - mizar - carpenter. — KJieitd 
po 5. uri zvečer HE 1-1108, ob drugem času pa HE 1-0965.

SEDAJ JE pAS, DA DOBITE PRORAČUN ZA ZUNANJE 
IN NOTRANJE BARVANJE HIŠ.

Ne čakajte na poletno vročino in višje cene. Pokličite še danes 
za brezplačen in neobvezen proračun. Popolnoma zavarovan.
he 1-0965 TONY KRIST A VN IK ut 1-4234

PAINTING & DECORATING

Brez naplačila aluminijasto oblogo, garaža za 3
Prodamo dvodružinsko hišo, vozove. $12,500. Kličite SK 2- 

5 in 5 sob, na E. 1309 E. 65 St. z 3770. —(103)

^ V BLAG SPOMIN
SEDEMINDVAJSETE OBLETNICE 
*MRTI NAŠE LJUBLJENE IN NIK- 
°AR POZABLJENE HČERKE IN 

SESTRICE

Alice Pinculič
je za vedno zatisnila svoje mlade 

°CJ 26. maja 1936 v starosti 7 let. 
Mirno spavaj pod gomilo, 
dobra naša hčerkica, 
naša srca krvavijo, 
ker Te krije zemljica.
Prosi za nas, da združili 
enkrat bomo se prav vsi, 
skupno bomo spet veseli, 
gori tam nad zvezdami.

^bijoči ostali:
ANA in MIKE, starši 

SESTRA in BRAT
Cleveland, O., 24. maja 1963.

n,- V BLAG SPOMIN
T^-OBLETNiGE SMRTI NAŠE 
jijBLJENE HČERKE IN SESTRE

anna klangher
ki je preminula 26. maja 1928,
^ stara štiri leta.

aJ počiva v miru! 
kujoči:

JOHN in ANNA KLANCHER, 
starši — v Fontani, Calif. 

ROBERT, brat in družina 
p. v Clevelandu.
^0Veland, Ohio, 24. maja 1963.

Dobrodošel ceneni plin! Za en cent nam posuši na izbiro. So to vsi izvrstni izdelki. Vsak ima
cel tovor perila svetlo in. lepo. To je 1/4 cene za celo lestvico sušilnih temperatur in časomerov za
susenje z drugim kurivom ali štiriletno sušenje vse vrste tkanin. Ko boste videli nove plinske
za nsno enega leta. sušilnike, boste razumeli, zakaj zdaj več ljudi

Oglejte si nove modele sedaj. Jih je vehko suši s plinom kot kdaj poprej.

THE EAST OHIO GAS COMPANY
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!
“Poznate Chambery, gospodič

na Bianca?”
“Preživela sem tamkaj svoja 

otroška leta, gospod. Moj oče je 
delal pri železnici. Tam sem se 
pri sestrah naučila francoščine. 
Ko je umrl, smo se vrnili sem
kaj.”

S temi kratkimi besedami mi 
je povedala zgodbo mnogih pie- 
monteških družin, ki hodijo iskat 
srečo na Savojsko, v Marsej in 
še drugam, pa se potem s pri
hranki vračajo na svojo rodno 
zemljo. Porabil sem to ugodno 
priložnost, da ji razodenem, po 
kaj sem prišel. Omemba Cham
bery j a ji je vrnila nekaj dobre 
volje. Pogledal sem ji naravnost 
v oči in rekel:

“Ko zdaj veste, kdo sem, me 
dobro poslušajte! Pošilja me nek
do, ki vam je nekoč storil ve
liko krivico, pa bi jo zdaj rad 
popravil..

Nikoli bi si še v sanjah ne 
upal pričakovati, da bo vzklik
nila, kakor je. Katera ljubezen
ska izpoved bi se mogla primer
jati vzkliku:

“Torej je še živ!”
Je še živ! Ločilo ju je toliko 

let, ločila ju je vojska. Nikoli 
več ni slišala o njem. In glej, 
komaj je slišala prvo besedo, še 
njegovega imena nisem izrekel 
in že ni mogla zadržati srčnega 
krika. t1 , ■ '• 4 -S tem pa mi je že izdala svojo 
skrivnost, ne da bi se tega zave
dala. To naju je povezalo in lah
ko sem ji naravnost govoril: 

“Da, Bianca, še je živ. In ži
vel je zato, da bi greh popravil 
in se spokoril.”

A že se je obvladala in se 
krepko bori zoper ginjenost, ki 
jo prešinja. Mislil sem, da že 
držim zmago v roki, pa sem se 
zmotil. Postopati bom moral ze
lo rahlo in previdno. Postavila 
je med naju mizo in se nanjo 
naslonila z rokami, kakor da ho
če pomoči svoji šibkosti. V kotu 
ob ognjišču pa so zmešano ma
ter- najini glasovi zdramili, da 
obrača glavo, kakor da bi poslu
šala najin razgovor.

“Midve ga nisva naznanili”, je 
rekla Bianca, “in tudi nikoli ni
česar zahtevali nisva.”

“Sam se je hotel naznaniti, 
Bianca, pa ste mu tu preprečili. 
Priseči vam je moral pred Ma
terjo božjo, ki je tamle ob zidu, 
na podstavku pri vaši materi.” 

Ob tem spominu je povesila 
glavo. Ali ni tisto jutro grešila 
zoper svojega brata, ali ga ni iz
dala, da bi rešila morilca? Ali ni 
Mihaelu izdala čustvo, ki ga ne 
bi smela nikoli priznati in bi 
se ga morala sramovati, saj ob 
njem še zdaj zardeva pod zarja
velo kožo. O, kako malo sem ra
zumel to srce, polno ljubezni in

CHICAGO, ILL.

BUSINESS OPPORTUNITY

TASTEE — FREE Z AND SAND
WICH SHOP.

Thickly pop. area. Well established, 
profit maker. By owner. 268-5264 
9 a.m. to 12 noon. (104)

GIFTS AND CARDS. BY OWNER. 

S. W. Suburb. Well established. 

Reasonable price. Phone CH 6-4020.

(104)

TREE SURGERY — WELL EST.1' B- 
LISHED BUSINESS.

North Suburb. Trucks, sprayer. 
Equipment in good condition. Priced 
for quick sale by owner. Mundelein 
— call 566-0049. (105)

plemenitosti!
“Da”, je odgovorila, “bolje je 

bilo tako, Ali pa je tudi Boga 
prosil odpuščanja?”

“Ga je, v vojski na večer pred 
naskokom. Izpovedal se je in do
bil odvezo.”

Bianca se je pokrižala, za njo 
se je pokrižala zmešana mati, 
jaz pa sem rekel:

“Zdaj pa prosi, da mu še vi- 
dve odpustita.”

“Midve? Če mu je Bog odpu
stil —”

“A vidve?”
“Saj sva le ubogi ženski.” 
Kakor da ni storila že mnogo 

več ko samo to! Čez hip sem spet
rekel: ' Lo,5&

“Že deset let misli samo na to, 
kako bi popravil. Preživljal se je 
skromno. Spravljal je svojo pla
čo kot lovski čuvaj, svoje dohod
ke kot podčastnik med vojsko.” 

“Zakaj?”
“Da vse to izroči vam in vaši 

materi.”
Stegnila je roke predse, kakor 

da odganja skušnjavo:
“Ne, ne, samo denarja ne!” 
Samo denarja ne! In vendar 

na prvi pogled lahko opaziš, ka
ko leze hiša skupaj, v kakšnem 
slabem stanju je pohištvo, kako 
borno posodje, kako na vseh 
koncih grozi beda, ki jo še ote
žuje zmešana mati ugaslih oči,

CHICAGO, ILL.

REAL ESTATE FOR SALE
BY OWNER — 3 yr. old brick 2 
flat. 5V2 rms. ea. fin. rec. rm. in 
bsmt. Alu. S. & S. Cyclone fence. 
2 car gar. Low taxes. Queen of 
Universe Parish. LU 2-6141 after 
6 PM. <104'’

IMMEDIATE POSSESSION — 
BUFFALO GROVE, ILL.

Open Sunday 1 PM to 6. 3 Bedrm. 
Ranch, patio, cabinet kit., spacious 
utility rm. 1% car gar. Cor. lot. 
landscpd. 2 Elks, to Schools. Low 
taxes. Call owner. LE 7-0188. (103)

LYONS — BY OWNER. 2 Bedrm. 
brick Cape Cod. with expand, up
stairs. tile bath, fireplace, all appl. 
refrig., stove, washer & dryer. S/S. 
Large dormer. $17,000. HI 7-4953.

(104)

LOMBARD — BRAND NEW MOD. 
DELUXE APT. BLDG. BY OWNER 
Attractive 5 flat, fully rented. All 
2 bedrm. apts. Includes appliances, 
air conditioners, Crptg. baseboard 
ht. ceramic tile baths, with colored 
fixtures, ample parking, htd. dr. 
8% times rent. PH. Linden 4-5419.

(105)

16 Apts. 3-6’s, 7-5’s and 6-4’s. — 
Furnace heat. Close to Humboldt 

Park. Income over $15,000. By own

er $80,000. — Call AR 6-5329. (106)

LA GRANGE PARK — By owner. 
2 Bedrm. face brick ranch. Garage, 
side drive. Natural firepl. Full heat
ed basement. Close to everything. 
$22,500. 1022 Community — dr. — 
FL 4-6786. (105)

BY OWNER, Vicinity 77 and Pu
laski. — 7 Rooms, 2 baths, in-iaw 
special. IV2 story cor. brick. 1st fl. 
5 room central air conditioned, F. A. 
gas heat; 2 extra large rms., bath 
up. Basement, gar. and fence. Nr. 
Bogan. High. — $2,500 down, Imm. 
Possession. $25,500. LUdlow 5-0430.

(107)

BY OWNER. Available June 15. 
Georgian Brick House. 3 Bedrtns. 
Completely remodeled. You’ll love' 
our panelled, spacious kitchen and 
extras. Nr. Church, school, shopping, 
transp. Must see to appreciate. — 
Priced very low. 954 N. Lawler, — 
ES 9-0256. (105)

MEADOWDALE
3 Bdrm. Bi-level, tile bath, Ige. liv. 
rm. & family kit. wood cabinets, 
Ige. closets, excellent landscaping,
4 yrs. old, nice re, rm. Listing price
$17,900. By owner. 426-7225. (104)

saj je toliko prejokala. Kakor se 
bron zvonov preskuša po livu, 
tako je nesreča tista delavnica, 
ki udarja ob duše, da preskusi 
njihov zven.

Pa vendar jo bom poskušal 
prepričati. Mora mi uspeti, tako 
terja pravica, še bolj pa usmilje
nje.

“Motite se, Bianca. Ni denar, 
kar vam prinašam, ampak nje
gov znoj, njegovo delo, njegovo 
pokoro, njegovo misel. Glejte iz 
vsega tega je nastalo, kar mora
te od njega sprejeti. Jagode rož
nega venca so, ki ga je prebiral 
s svojimi prsti, njegove pokore 
in molitve. In ali smete zavra
čati njegove molitve?”

Pa se še ni hotela vdati, am
pak se je še na svojo bedo oprla, 
da bi se laglje ustavljala:

“Ste zato prišli, ker sva rev
ni?”

“Ne poslušajte napuha, Bian
ca! Napuh je slab svetovalec. Da 
ste bogati, bi prav tako morah 
sprejeti ceno krvi in jo potem 
razdeliti med nesrečnike. Poslu
šajte me, lahko bi bil vaš oče in 
življenje poznam. Ta pomoč vam 
gre po vsej pravici, le da priha
ja precej pozno. Če bi ne bilo 
vojske in mu vi ne bi bili zapo
vedali molčati, bi vam bi jo bil 
prinesel prej.”

Bianca pa se je upirala in sa

ma v sebi neti odpor, ko iz pono
sa in bolečine ponavlja: “No
čem, nočem.”

A jaz sem zaslutil, da omahu
je, in sem samo še rekel:

“Svojo mater poglejte, potem 
pa še trdite, da smete odkloni
ti!”

Usmiljenje in neskončno než
nost je izražal njen pogled, ko 
se je obrnil na ubogo trpeče bit
je, zaupano zgolj njenemu var
stvu. Ne, daru res ne sme zavr
niti, to sama dobro čuti, čuti pa 
tudi, da se njen pogum in njeni 
napori nagibajo h koncu in je 
moj prihod kakor delo božje pre
vidnosti. Ali pa ni napuh, ki za
vira ljubezen in ki ga je treba 
odstraniti, če hočeš prosto pot? 
Ne da bi.Bianco še vpraševal za 
dovoljenje, sem na zidek ob og
njišču položil hranilnik Štefana 
Bearda in šop bankovcev. Ona 
pa je ihtela in mrmrala:

“Oh, to ni prav!”
Zdelo se mi je, da se ne bd 

več upirala. Ker je bila poni
žana, bo tudi bolj vdana v svo
jo usodo, čeprav bo od nje ter
jala vedno več. Bom pa opravil 
še drugo nalogo, čeprav zanjo 
nisem bil pooblaščen. Saj sem 
v gorah že tolikokrat nabhal 
cvetlice nad prepadi. Ali ni hudo 
človeško', da kljubujemo vrto
glavosti?

“Bianca, zdaj odhajam. Kaj 
naj mu v vašem imenu rečem, 
ko ga bom spet videl?”

Zelo je morala biti že pora
žena, da me je vprašala:

“Zakaj pa sam ni prišel?”
Ali bo v skriti ljubezni res še 

kaj rekla, kar bo več ko še tako 
strastne ljubavne izjave?

“Bianca, saj je tu. Grem ga 
poklicat.”

Planil sem k vratom. Pa me je 
z enim skokom prehitela.

Na splošno znani FOTOGRAF iz slovenskih krogov 
je ponovno odprl svoj fotografski atelje in 

izdeluje z najmodernejšimi aparati 
POROČNE SLIKE in PORTRETE 

v naravnih barvah ali pa v črno-belem 
po ZNIŽANIH CENAH za omejen čas!

HALIK STUDIOS
15615 St Clair Ave. PO 1-4000

JVaznanilo in Zah-Oaia
Z globoko žalostjo v naših srcih naznanjamo sorodnikom, prijateljem in znancem, 

da je neusmiljena smrt pretrgala nit življenja našemu ljubljenemu sopfogii, očetu, sta
remu in prastaremu očetu, bratu in tastu. Predobri naš

ANTON AMIGONI
je odšel od nas in se preselil v večno življenje dne 26. aprila 1963.

Pokojni je bil rojen dne 10. aprila 1887 v vasi Rovišče, župnija Studenec pri Sev
nici, Slovenija, Jugoslavija. Tam žalujeta za njim njegova brata France in Jože ter 
njegova sestra Marija, poročena Duh, člani njihovih družin in drugi sorodniki.

V Združene države ameriške je prišel leta 1911 in od tedaj vedno živel v Cleve
landu, Ohio.

V hudem trpljenju in težki bolezni je? naš blagi pokojni prejel svete zakramente 
za umirajoče in vsa poslednja tolažila sv. vere.

Pokopali smo ga dne 30. aprila 1963. V 
pogrebnem zavodu Zakrajšek na St. Clair Ave. 
se je najprej z ganljivimi besedami od njega 
poslovil zastopnik društva Novi Dom, SD3 
št. 7, gospod Živoder, ki je skupno s pokojni
kovimi vnuki tudi nosil krsto. Rev. Jošt Mar
telanc je blagoslovil truplo, začel sv. obrede in 
molil prve molitve za pokojnega, ki smo ga 
prepeljali v župno Cerkev sv. Vida, kjer je 
zanj daroval slovesno pogrebno sv. mašo. Iz 
cerkve se je po sv. maši razvil pogrebni spre
vod na pokopališče Kalvarijo, kjer smo zemelj
ske ostanke položili v družinsko grobnico, da 
tam čakajo Vstajenja. Rev. Martelanc je sprem 
ljal pokojnega vse do groba in je še tam molil 
pogrebne molitve za večno srečo pokojnikove 
duše.

Za vso naklonjenost in veliko duhovno 
tolažbo se častitemu gospodu Martelancu naj- 
lepše zahvaljujemo. Posebej se mu zahvalimo 
za obisk pokojnega v bolnišnici.

Našo toplo zahvalo naj prejme Zakrajškov 
pogrebni zavod, ki je skrbno uredil pogrebne 
priprave in odlično vodil pogrebni sprevod.

Iz vseh naših src smo hvaležni Mr. Thomasu 
Kraichu in Mr. Antonu Zigmanu, ki sta med 
našimi dobrimi sosedi zbrala sklad za sv. maše 
in cvetje, ki je krasilo oder in krsto. Rog povrni 
vsem, ki so prispevali.

Iskrena hvala vsem, ki so prišli kropit, ki 
so se udeležili sv. maše in pogrebnih sloves
nosti v cerkvi in tistim, ki so spremili pokoj
nika na pokopališče. Posebej se zahvalimo ti
stim, ki so prišli k pogrebu od daleč, iz Johns
town, Pa., in New Philadelphia, Ohio.

Iskrena hvala društvu Novi Dom SDZ št. 7, 
ki je poslalo posebno lep venec in zastopstvo 
k pogrebu svojega člana. Hvala posebno gospo
du živoderu za vse, kar je storil v počastitev 
našega ljubega pokojnika in sobrata.

Naj dobri Bog stotero povrne vsem, ki so 
darovali za svete maše, za prelepo cvetje in 
vence in vsem, ki so dali na razpolago avtomo
bile za pogrebni sprevod.

Razposlali smo spominske podobice in za
hvalne kartice vsem, če smo le vedeli ime in 
naslov. Za slučaj, da se je zgodila kaka pomota 
in da kdo posebne zahvale ni prejel, vsakogar 
lepo prosimo naj oprosti in sprejme tole našo 
skupno javno zahvalo, ki jo izrekamo prav 
vsem, ki so na kakršenkoli način izkazali na
šemu očetu svoje spoštovanje in ljubezen, vsem, 
ki so nam pomagali in kakorkoli pripomogli, 
da je bilo poslednje slovo tako ganljivo lepo 
ali so nam osebno ali pismeno izrazili svoje 
sočustvovanje. Posebej hvala vsem, ki z nami 
molijo za pokojnikovo srečo v večnem življenju.

Preljubljer.i naš oče! Trnjevo pot tega življenja si vdano prestal. Bolečine si potr
pežljivo prenašal dokler Te ni rešil angel smrti. Trdno zaupamo, da se sedaj Tvoja 
blaga duša raduje pri Bogu in tam uživa pl ačilo za vso Tvojo dobroto na svetu. Tudi 
našo pekočo bolečino ločitve vdani v božjo voljo darujemo pod Križ Odrešenja za večno 
srečo Tvoje duše.

Luč nebeška naj Ti sije, Ti, o Jezus naš premili,
v mislih naših si vsak čas, zlij na dušo Rešnjo Kri,
srce naše zate bije, milostno se ga usmili,
Ti pri Bogu pros’ za nas. raj nebeški mu odpri!

Žalujoči:
soproga ANGELA;

hčeri MRS. STEFFIE GRM in MRS. ANTONIA KRESTEL; sin ALBERT;
snaha MARIE in zeta JOHN in FRANK; 

vnuki in vnukinje: JAMES, RICHARD, JOHN in ALBERT GRM,
' MARIA, DIANA in FRANK KRESTEL,

ANTOINETTE, JEAN in ALBERT AMIGONI; 
pravnukinji: DEBORAH NASON in KIM GRM.

Cleveland, 24. maja 1963.
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“Ne, ne!” j'e hitela popravlja
ti. “Mislila sem, da je daleč od 
tod. Nočem ga videti. Nočem ga 
videti.”

Rahlo sem jo stisnil za za
pestja, naj mi ne zastavlja pota, 
pa hitro- sem jo izpustil, kajti 
bolnica je mislila, da njeni hčer
ki grozim in je vstala.

“Bianca, dobra Bianca, pusti
te me, naj grem. Ne jemljite mu 
te zadnje milosti, te radosti. Že 
deset let čaka nanjo.”

“Že prav”, se je omehčala. 
“Povejte mu, da sem mn odpu
stila. Že davno-, že precej ob za
četku. Povejte mu, da sem zanj

molila med vojsko. Kadar je 
mati zvečer molila za Emanue
la, sem jaz v molitve vklepala 
tudi njega. A semkaj naj ne 
hodi, prepovedujem mu!” 

“Bianca, tudi vi čakate nanj 
že deset let. Od greha ga je od
vezal duhovnik, človeška pravi
ca je mrtva, živel je za ta tre
nutek in vi sami ste vsak večer 
zanj molili! Zato se morata vi
deti in pogovoriti. Moja starost 
mi daje pravico, da vas kaj ta
kega prosim. Pa imam tudi skuš
njo in poznam resnico.

(Dalje prihodnjič)

Obifiife lepo Slovenijo v letu 19(3
Napravite veselje dragim sorodnikom in sebi. Najbolje boste 
potovali,če se priključite eni naslednjih slovenskih skupin:

Skupine z ladjo: SS “France” May 31, 1963
SS “Queen Elisabeth” June 5, 1963 
SS “Queen Elisabeth” July 3, 1963

Skupine z letalom JET: May 27, 31, June 10, 20, 30,
July 13, 1963

NAJSTAREJŠA SLOVENSKA POTNIŠKA PISARNA 
AUGUST KOLLANDER

organizira te skupine in garantira najboljšo postrežbo.

Vaše .Sorodnike in prijatelje boste dobili iz Slovenije najhi
treje na obisk ali za stalno v Ameriko, če Vam to uredi firma 
KOLLANDER, ki razpošilja tudi pakete s hrano in denar 
po najugodnejših pogojih.

August Kollander Travel Bureau
6419 St. Clair Avenue, Cleveland 3, Ohio 

Telephone: HEnderson 1-4148

Perry Ifesne 
improvement Co.

1101 Norwood Road EN 1-5840 
C0UKC\V Lastnik ANTON OBLAK

IMernIiirajEe swaf im
• cementna dela • spalnice
• žlebove • garaže

• kopalnice • zidave • mizarska dela
Aluminium Siding & Storm Windows 

Izdelamo in popravimo:
Vsa dela zavarovana. Proračun zastonj. Nič naplačila. 

Plačilo v obrokih na pet let.

• kuhinje
• strehe

USTANOVLJENO 1908 
Zavarovalnino vseh vrst vam točno preskrbi

HAFFNER INSURANCE AGENCY
815 Superior Ave. 771-2929

RICH & SONS
1078-80 East 64 Street HE 1-1931

AUTO BODY & MOTOR REPAIR 
WHEEL BALANCE — IGNITION & BRAKE SERVICE

VSA POPRAVILA AVTOMOBILOV

ki je zaspal v Gospodu 
26. maja 1956. leta.

Kako pozabit to gomilo, 
kjer Vaše zlato spi srce, 
ki vsem nam je vdano bi!o, 
prav do zadnjega je dne?!

Zvesto smo Vas vsi ljubili, Po svobodi je hrepenelo, 
in nikdar Vas ne bomo pozabili, po luči, sreči Vam, srce, 
pri Bogu zdaj se veselite, k Resnici priti je želelo:
a v srcih naših Vi živite! izpolnil Bog Vam je želje!

Žalujoči ostali:

MARY C. HRIBAR, nečakinja 
OSTALO SORODSTVO

Cleveland, Ohio, 24. maja 1963.
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STERLING FOR THE GRADUATE
! -MMli,.

“Make mine modern”, says the 
young lady on the left, and “I’ll 
take traditional”, answers her 
friend on the right. Whichever 
type they prefer, most girls, 
start thinking about their ster
ling flatware patterns about the 
time they graduate from high 
school.
That’s why so many parents 
start their daughter’s sterling- 
set with a graduation gift. A 
gift of place settings is beauti

ful and lasting, and reflects the 
romance that appeals to a senti
mental young graduate.
This spring local jewelers are 
paying special attention to “girl 
graduates”, inviting members of 
the class of ’63 to come in to 
examine sterling patterns and 
register their favorites. Girls 
will thus have the opportunity 
to see all the patterns available 
in sterling, and parents will be 
able to find out exactly what 
their daughter wants.

Fcrfy Years of Priesthood
Solemn Mass of thanksgiving will 

be celebrated by Father Ludwig J. 
Virant on the occasion of his for
tieth anniversary to the Holy Priest
hood on Sunday May 26, 1963 at 
Mother of Sorrows Church, Penin
sula, Ohio. Mass for parishioners 
will be at 10 A. M. Mass for the fa
mily and visitors at 11:30 A. M.

Fathbr Virant was ordained in 
1923 by Bishop Joseph Sfchrembs. 
His first appointment was as assist
ant at St. Vitus, then as administra
tor of Sacred Heart in Barberton, 
then, pastor of SS. Cyril & Method
ius in Lorain, then Immaculate Con
ception in Madison and now pastor 
of Mother of Sorrows in Peninsula 
for the past 13 years.

Father Virant is the son of the 
Mr. & Mrs. Alois Virant prominent 
family from Lorain. A brother Rev. 
Victor ordained in 1933 died in 
1936 while assistant at St. Mary's 
in Collinwood.

Expected to attend the Mass are 
Fr. Virant’s sisters Mrs. Joseph Sve
te, Mrs. Anna Urbas, both of Lo
rain, Mrs. V. A. Grdina of Cleve
land. Brothers Frank of Lorain, Leo 
B. Attorney from New York. Dr. 
John A. from St. Louis, Dr. Patrick 
B. of Cleveland.

TssfmniaS fear
Unusual interest is being evidenc

ed by executives of business and in
dustry in the forthcoming Civic 
Testimonial Dinner being given for 
County Auditor Ralph J. Perk, on 
Saturday evening, June 8th, at the 
Sheraton-Cleveland Hotel.

SHORTS cd

New Dates For Rainouts: League 
President Warren Giles has announc
ed new dates for games postponed 
earlier in the season. They are: 
July 10, Houston at Pittsburgh, Chi
cago at Cincinnati and Los Angedes 
at New York, and July 15, Houston 
at Now York, night games, and June 
5, Cincinnati at Pittsburgh; July 11, 
Chicago at Cincinnati, and August 
9, Houston at Pittsburgh, twinight 
doubleheaders. In addition, the 
Reds’ game in St. Louis, September 
28, has been reslated as a day con
test.

Kanehl Collects §50 Bonus For 
HBP That Forced in Run: An odd
odd bonus agreement between Ca
sey Stengel and his players came 
to light in. a May 12 double-header 
the Mets played at the Polo Grounds 
against the Cincinnati Reds.

Rod Kanehl was hit by a pitched 
ball with the bases full to force 
across a Met run. After Kanehl 
reached first base, he motioned to 
the dugout.

Gus Mauch, the Mets’ trainer, 
came running on the field, thinking 
that Kanehl was hurt and was ask
ing for treatment.

It developed, however, that ail 
Hot Rod was doing was reminding 
Stengel that he had promised $50 
to any player who forced across a 
run by getting nicked with a pitch.

All - America Game to Include 
Three - Day Clinic For Tutors: A

^ i Ameriška Domovina
*3, h Tds c »Torres

AMSOtCA* m tMVTfOMWI I« LMtWWU* OH*

CONDENSED NEWS FROM OUR HOME FRONT
★ Ivo Kermavner, well known 
gymnast, left for Europe recently. 
All necessary details for the trip 
were arranged by Mirko Antloga 
of General Travel Service, E. 65 and 
St. Clair Ave.

★ Mrs. Julia Knauss of 1194 East- 
170 St., celebrated her 83rd birth
day on May 18th. Congratulations 
and wishes, for many more happy 
and healthy birthdays!

★ Chosen queen, of Slovenian Wo
men’s Union, branch No. 25, was 
Mrs. Mary Kolegar of 7004 Hecker 
A.venue.
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Mrs. Victoria | 
Martin, 2817 Cheltenham Rd., To-

berts, House clerk, confirmed re
ports that he uses his government- 
provided Cadillac to go to nearby 
race tracks. “But so what?” he ask
ed angrily. “There are no restric
tions on how I use it. It’s like a 
telephone or anything else. It’s 
there and you use it. Wouldn’t you?” 
Roberts made the comments after 
published reports that he spent ma
ny “pleasant afternoons” at the 
Bowie and Laurel race tracks and 
used his government car to get 
there. “Sure, I’ve gone up there 
quite a few times”, Roberts said — 
“on. week-ends and holidays”. Ro
berts, who is paid $21,500 a year

. „, . _ . , , ,. as ■ top administrative officer of the★ Mane Podpadec, who lives H said he also hag used the
with her daughter, Mrs. Victoria | Cadmac tQ go to <Ichurch and other

reports that many ticket orders are 
coming in from top echelon, indicat
ing that businessmen are interested 
in. seeing and hearing Auditor R. J. 
Perk, who will be the chief speaker.

The dinner is being sponsored by 
the Greater Cleveland Civic Com
mittee, and is composed of many 
of Mr. Perk’s friends and repre
sentatives of community and na
tionality groups, to pay tribute to 
him for his successful campaign in 
reestablishing the two-party system 
in Cuyahoga County government,

,’which has been non-existent for al
most thirty years.

George J. McMonagle, prominent 
local attorney, will be the Master 
of Ceremonies. Tickets may be ob
tained by calling Superior 1-8304.

"THE FACT OF CHANGE"
No one, needless to say, likes to see his job disappear. And 

society at large feels a wrench when progress makes certain jobs 
obsolete. Secretary of Labor Wirtz recognized this situation when 
lie said: “The presiding fact in our time... is the fact of change. 
A job used to be something that a man expected to have all his 
life, and our trouble today is that is what he still expects ... (yet) 
a job is no longer something which most people can reasonably 
expect to have or to perform the rest of their lives. There is 
going to be a change.”

The change lies in technological advances, and in the forces 
of competition. A primary current example lies in the obsolete 
railroad work rules — the source of “featherbedding” Which costs 
this hard-pressed industry something like $600 million a year. 
A distinguished Presidential Commission recommended sweeping 
changes. The federal courts, including the Supreme Court, have 
held that the railroads have the legal right to make adjustments.

But human values have not been abandoned. The Commission 
also recommended protective provisions for workers which have 
been termed unprecedented in cost and magnitude — and which 
the railroads accepted. No displaced worker would be summarily 
dismissed. To provide one illustration, the Commission agreed 
that 27,000 firemen now in road freight or yard service with 10 
or more years’ seniority should be kept on with full job rights 
until retirement, death or other attrition ends their jobs. Those 
with lesser seniority will also get substantial benefits, retraining 
for other work among them.

The clock ticks on, and no one can stop it. In railroading, one
the happy part is that the iiumai*:

Ticket Ors Sa!@
Admission tickets for the first 

Slovenian. Octet concert on Sunday,
October 20, 1963 at 3:00 p. m. in. the 
Slovenian National Home auditorium 
in Cleveland, Ohio are now avail
able.

All out of town reservations may 
be made by sending your check or 
money order and a stamped, self- 
addressed envelope to

Mr. Anton Schubel 
, 6411 St. Clair Ave.

Cleveland 3, Ohio

Telephone: EXpress 1-8638.
Price of tickets, is $3.00 ar.d $2 50 

All seats are reserved. Clevelanders 
may purchase their tickets directly 
thru Mr. Anton Schubel or Tivoli 
Imports or JoAnn’s Confectionery, i , . ^
all located in the Slovenian National | hour must follow ^ next 
Home Building, 6411 St. Clair Ave. element has been considered as seriously as the economic element.

ST. VITOS HOLS IM

Catholic War Veterans 
SL Vitus Post 1655

till, ZiOi. I Ltlllldlll XVLA.j L O'

ledo 6, Ohio, celebrated her 97th'
birthday on May 18th. Congratula
tions and wishes ■ for many more 
bappy and healthy birthdays!

Joseph and Mary Jerman of 
190 Hovey Drive, Chesterland, O., 
celebrated their 49th wedding an
niversary. — Congratulations and

Wethersfield, Conn. — A town 
official suggests this Hartford sub
urb ought to do a better job of in
doctrinating school crossing guards. 
A guard stopped a firetruck on its 
way to a fire so some children could 
cross the street.

Los Angeles, Cal. — Streetcars

Setil ,hB GOld“ Wed‘,ing A”- i xletltr eco"p,e”7unn0S
^ John Zbačnik of 1014 E. 72 PL, 
bas safely undergone a major ope-

iowsitcwn Mmmhl
Services

The 1963 Downtown Memorial 
Day Services will be held out of 
doors this year (instead of the 
Public Music Hall as in past years) 
around the Lincoln, statue facing 
the Mall which is located West of 
the Cleveland Board of Education. 
Building. Services start at 2:30 P.M. 
and Mayor Ralph S. Locher and

in conjunction with the East-West 
All - America football game here, 
June 27-29. Lecturers will include 
members of the game’s coaching 
staffs — the East’s Milt Bruhr, Bill 
Murray and Charley McClendon and 
the West’s John McKay, Frank 
Broylers and Bob Devaney.

Lectures will be conducted at the 
University of Buffalo. The clinic 
also will include attendance at final 
practice sessions of the rival squads

Lebovitz Hits Jackpot: Hal Lebo- 
vitz, baseball writer for the Cleve
land Plain Dealer and a correspon
dent of The Sporting News ,has been 
cited for two stories he wrote last 
year. An article on John Havlicek, 
former Ohio State basketball cap
tain, was selected as outstanding in 
the feature category of the “best 
writing” competition conducted by 
the United States Basketball Wri
ters’ Association and a story on 
Early Wynn has been chosen by 
E. P. Dutton, & Co. to appear in 
“Best Sports Stories of 1962.” This 
is the sixth time a story by Lebo
vitz has been selected for the Dut
ton series.

Altar Boy Practice No Bar to 
Son’s Mound, Bat Feats: Life was 
complicated recently for nine-year- 
old David John (De Jay) Powers,

FOR GOD
FOR COCNTRV

FOB ISO MI

FSag Hecoraffoiis
On May 28th, St. Vitus Post 1655 

CWV, will help decorate graves of 
service men at Calvary Cemetery.

Members are urged to meet at the near future this Memorial Chalice 
Post Clubroom at 5:30 p. m. Grave will be presented to a deserving 
decorations will be from 6:00 to 6:30 newly ordained priest.
p. m. Members going are requested 
to bring along a screw driver or 
some such tool to make holes in the

The Memorial Day program will 
start and end at the Sst. Vitus flag 
pole on Glass Ave. Coffee and

ground for flags. Members’ children j doughnuts will be served in the 
are invited to help on this detail Post Clubroom after completion of 
because we will need all the help : the day’s program. Complete sche-
we can get. This event will go on 
regardless of weather conditions.

Memorial Day services will be 
held Sunday, May 26, at the 9 o’clock 
Mass. The first Memorial Chalice 
donated by the CWV Post 1655 will 
be used at the 9 o’clock Mass. This

dule of time and events of this pro
gram are elsewhere on this page.

Spring Festival And 
Ohieken Dinner

The St. Vitus Christian Mothers’

Congressman Charles A. Vanik will SOn of White House baseball buff
be the principal speakers. The 90 
piece West Technical High School 
Combined Band and Orchestra un
der Conductor Joseph A. Lanese 
will furnish Patriotic music for the 
services and then lead the parade 
which starts at 4 P.M. from East 
6th Street and St. Clair Avenue. 
Cathedral Latin’s 108 piece band, 
Brother Paul Dwyer Conductor, will 
also participate as well as ail 
branches of the Military Services. 

The function of the Memorial Day

I cently — and true to public trans- 
1 portation tradition everywhere — 
it was 10 minutes late. The trolleys 

ratiorTaY PniTrwfYiT Wnsnltal We will be replaced by 300 new buses. Association of Greater Cleveland is 
^ish him a speed, recovery! ,* Sanford, N. C. - Mrs. Shelton the co-ordinating of the activities

Wicker was driving a station wagon of 300 patriotic groups in, the deco- 
^ Anton Sestan of 3435 W. 60 St., with her children in the back seat, ration of war veteran graves in 104 
celebrated his 77th birthday on May when one of the youngsters sud- j cemeteries located in Cuyahoga
18th. Congratulations and wishes 
for many more happy and healthy 
birthdays!

^ Oakland, Cal. — Tom Moore, 
fished in his pockets and pulled 

°ut a pair of Japanese-made hand
cuffs. His school buddies, David 
f luker, 12, and Kenneth Marshall, 

were envious ... and curious. 
How do they work, they asked. Just 
like real ones, said Tom. Here, I’ll 
®bow you. See how easy they lock. 
He locked Kenneth and David to
gether. Gee! And, see how easy 
fbey unlo ... Yep. Tom didn’t have 
the key. Policemen’s keys didn't 
^ork. Firemen finally freed David 
uud Kenneth with a lock cutter.
^ Lonike, Ark. — Roy Pruitt said 
fbe mice at his store had been act- 
Uig funny lately — gentle and play- 
Hb- He found the reason recently, 
uhey had been eating tranquilizers, 
■^hich Pruitt sells to fish farmers 
to keep fish calm during hauling 
uod handling.
* Sacramento, Cal. — Gov. Ed- 
Uiurd. Brown has announced plans 
for legislation which would ban 
tearly all billboards from California 
bigbiways. Brown said the measure

denly reached forward and put his I County; arranging the Memorial 
hrjr.ds around her eyes, saying Day Service on the Public Mall and
“Guess who?” After recovering 
from the shock of a near-accident, 
she went home, took the side off 
a baby crib and tied it in the car 
to make a barrier between the front 
and back seats. From this home
made gadget came the idea for mak
ing a “safety car fence”. Now a 
Sanford furniture company and a 
local welder are turning out Mrs. 
Wicker invention to be sold in auto 
accessory stores.

Los Angeles, Cal. — The stage 
lights have gone out for the Dodger 
Sextet — But Maury Wills isn’t 
putting away his banjo. After din
ner, the fleet young man iwiio stole 
104 bases last season usually can be 
found strumming his banjo as he 
did after the Los Angeles Dodgers 
spring drills in Vero Beach, Fia. 
Says Maury: “I get a lot of enjoy
ment out of it. I used to go around 
and play at different affairs for the 
fun of it. Then one time when I 
got paid I didn’t get so much kick 
out of it.” Wills played the banjo 
four weeks at Las Vegas in an act 
with Milton Berle. Don Drysdale

the downtown parade following the 
services.

The Board of Country Commis
sioners furnish this association with 
39,000 flags and markers which arc 
then distributed to the 104 ceme
teries in Cuyahoga County.

Preceding Memorial Day, Thurs
day, May 30th, a flag and marker 
will be placed on all known and 
registered (with the cemetery su

Dave Powers.
Dee Jay’s sole concern, was pitch

ing for his Little League team in 
McLean, Va., a Washington suburb.

He struck out the side in the first 
inning and held the opposition hit
less in the second. Then disappoint
ment visited him. He had to leave 
the game for altar boy practice.

But Dee Jay hustled back from 
church in time for the fifth inning 
and hit a home run to help his team 
to an 11-4 victory.

A chip off the old block perhaps?
“He’s better than I believe I ever 

was”, said proud papa Powers, one
time second baseman in semi-pro 
ball in Boston.

BEST!! IITICES
Femec, Louis — Brother of Mary 

Kuhel (Girard, Kansas), Frances 
Paulin (Arma, Kansas), Jennie Cru
der, Ann Kosir (Oklahoma), son of
Anton and Mary (nee Kausec). _
Residence at 1044 Galewood Ave.

Jagodnik, Mary (nee Boštjančič) 
— wife of Anton, mother of Mimi 
Struna, sister of Anton Boštjančič, 
Anna Reboly, also of Frank, John,’

sang, Willie Davis strutted and Duke 
Would “Prohibit billboards except Snider, Sandy Koufax and Frank 
f°r those that supply information [ Howard were straight men in an 
°f immediate use to the motorist j act that went over big. Reports are 
— on such things as lodging, food the sextet got $8,000 a week at Las j and bake sale today from 9 a. m. to 
and gasoline. Vegas. The act also played 10 days 6 p. m. at the Baraga Home. 6304!
'k Washington, D. C. — Ralph Ro- 1 at Miami Beach. j St. Clair Ave. i

iperintendent) graves of veterans of Zinka of Europe. Former residence
at 18801 Mohawk Ave. Late resi
dence at 263 E. 257 St., Euclid.

Kovalec. Sophie (nee Turek;_
Wife of William, mother of William 
Jr., Thomas, John, sister of Helen 
Brzywat, Anna Katalinas, Florence. 
Residence at 2.3961 Puritan Ave* 

Macek, Andrew — Husband of 
Angela (nee Sever), father of An
gie Ilovar, Mary Obat. Residence at 
15810 Trafalgar Ave.

Mulh, John F. — Husband of Ma
ry (nee Evanivic), father of Wil
liam, Jerry, Mary Ann, son of 
Margaret Mulh, brother of Marga
ret Lems, Vera. Residence at f|g04 
Grannis Rd., Garfield Heights O 

Sabec, Frances Mother of six 
Residence at 146 — 17th St., Bar
berton, Ohio.

Vazmina, Peter — Cousin of Jo
seph Kuharich. Former residence or. 
E. 43 St. Late residence at ”45*' 
Noble Rd.

all wars of armend conflicts from 
any branch of the Military, Naval 
Services, Air Force, or Marines.

Over 50 cemeteries have Veteran 
Memorials where patriotic groups 
hold services and ceremonies or. 
Memorial Day. The Memorial Day 
Association furnishes geraniums for 
the decoration of these Veteran Me
morials from a special Memorial 
Flower Fund.

A Special Memorial Day Associa
tion wreath is furnished to each 
of the 104 cemeteries for display 
during Memorial Day.

----------o--------- -

Baz^r His! la!?® Safe

Memorial Chalice was dedicated by j Club is holding the Spring Festival 
CWV Post 1655 in memory of Msgr. I and Chicken Dinner this Sunday, 
B. J. Ponikvar, first chaplain of May 26th. The affair was postponed 
Post 1655, Anthony Strojin Jr., Mar- ! last month because of repairs at tho 
tin Cullinan, Stanley Godic. In the St. Vitus Auditorium.

CATHOLIC WAR VETERANS 
ST. VITUS ROST No. 1655 

List of Deceased Veterans
lemoriat Day 1863

F. BENIGAR 
A. BIZIL 
S. BUTALA

M. CULLINAN 
J. DEBELAK 
M. DIMC

A. DOLENCE 
F. DROBNIK 

„ ...| J. DULARIjf
A. FORTUNA
R. FRANZ
S. GODIC

H. GOLOB 
F. G ORSHA 
A. GRDANC

J. JELENIČ 
L. KAUCIC

F. KAPLA 
S. KOSHAK

C. KNUTH 
L. KOZAR 
E. KUŽNIK

R. LEVEC
S. MARKOLIA
E. MATJAŠIČ

R. MEDVEŠ 
R. NOSSE 
J. NOVASEL

F. PERUSEK 
J. PETRINCIC 
A. PRIMC

R. RADEL 
J. ROZMAN 
R. ROZMAN

F. RAZBORSEK 
L. SADLER

C. SAVE 
E. SEDLAK

V. SHENK 
A. SILC
J. SIMONČIČ

J. SPECK 
R. STARC
W. STARIČ

R. STEFE
E. STRAUSS 
H. STREINER

A. STROJIN, JR. 
V. SUBEL 
A. TASKER

F. UBIC
J. VALENČIČ 
A. ZADNIK

L. ZINDAR 
J. ŽNIDARŠIČ

S. ZUPANČIČ

Branch No. 50 of the Slovenian 
Women’s Union, is having a bazaar

C&THiLIO WaR VETERANS 
Si. Vitus Post 1355

WEMOSllL IMS, StiKDAY, HAY 28,1963
PR8GRAM

8 :30 A.M. —Assembly in front of St. Vitus School 
8 :45 A.M. —Raising of Colors and National Anthem 
8:50 A.M. —Parade to Church
9:00 A.M.—MASS celebrated by CHAPLAIN MSGR. LOUIS 

B. BAZNIK
Recitation of Rosary after Mass 
Prayer for “OUR DEAD”
Taps

10:00 A.M..—Parade returns to FLAG POLE via 
ST. CLAIR AVENUE 

Placing of WREATH at the FLAG POLE 
Prayer - Rifle Salute - Taps

COFFEE and DOUGHNUTS will be served in the CLUB ROOM
All are invited!

IN MEMORY OF 
DECEASED VETERANS 

of
ST. VITUS PARISH

“We love our dead 
We can help our dead 
Let ws pray for them always’'

CWV Memorial Verse
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From the Indian Tepee

T EGISLATIVE ACTIVITIES.
-Ld pay increase for members of 
our Armed Services was passed by 
the House last week on a teller vote 
(non-recorded) of 293-10. The aver
age increase under the bill (H. R. 
5555) would be 11.9 per cent for en
listed men and 14.3 per cent for 
officers. It is to be effective Octo
ber 1, 1963. The highest increase 
will go to the middle and top en
listed grades and to first lieuten
ants, captains and majors. This is 
the first pay increase voted for the 
armed services personnel since 1958. 
It is hoped that it will be helpful 
in retaining qualified, highly trained 
technical people on active duty and 
to encourage a higher number of 
middle grade officers and enlisted 
men to make a career of the mili
tary. Here is an example of the 
sort of loss which the services hope 
to reduce by rasing pay scales: in 
1962, out of 39,000 fully trained elec
tronics specialists who were eligible 
to re-enlist, only 9,336 stayed in the 
service. The 29,000 who did not, 
represented a training loss of $135 
million and an experience loss that 
is impossible to estimate. Two 
amendments were adopted on the 
House Floor: the first would permit 
108,000 military personnel who re
tired prior to June 1, 1958, to com
pute their retirement pay on the 
basis of the 1958 pay act. (Those 
who had retired prior to June 1, 
1958 received considerably less than 
those retiring after this date). The 
second amendment provides a spe
cial, pay of $55 a month for military 
personnel on duty subject to hostile 
fire. This legislation now goes to 
the Senate where it will be consid
ered by the Armed Services Com
mittee.

Another measure passed by the 
House (H. J. Resolution 245) pro
vides that specific authorization for 
travel of Members of Congress out
side the United States must be ob
tained from the House or Senate 
as the case may be. Furthermore, 
it limits the expenditures to per 
diem allowances in line with stand
ardized Government travel or to 
actual food and lodging costs, which 
must be supported by appropriate 
documents. In passing this joint 
resolution Congress has moved to 
put its Members on the same foot-

A ing as any other Government offi
cial travelling abroad on official 
business. I supported this needed re
form, which was passed 387-2.

“MR. FBI”
This month marks the completion 

of J. Edgar Hoover’s 39th year as 
Director of the Federal Bureau of 
Investigation. It marks 39 years of 
tremendous accomplishment, of in
comparable contribution to law and 
order, and of a record for himself 
and his Bureau that has earned 
the respect and admiration of every 
American. Appointed FBI Director 
on May 10, 1924 by the then Attor
ney General Harlan F. Stone, Mr. 
Hoover has worked from that day 
on to create a skillfully organized 
law enforcement agency which ap
proaches its job in a meticulous and 
highly scientific manner.

Under his direction, the FBI has 
carried on the crime detection 
which has broken up criminal gangs 
and protected our country from 
espionage, sabortage and subversion. 
Thanks to his drive against kidnap
ing, the crime has become relatively 
rare in America today.

J. Edgar Hoover has the respect 
and gratitude of every American, 
and we wish him many more years 
of good health and hope he will re
main as “Mr. FBI” for a long time 
to come.

******

CIVIL SERVICE EXAM 
FOR SERVICE ACADEMY

A preliminary Civil Service exam
ination for the Academies—Annap
olis, West Point, and the Air Force 
—will be held in Cleveland on 
Monday, July 8, 1963. Twenty-sec
ond District boys who wish to take 
the examination should make ap
plication by writing to me at Room 
450, Cannon House Office Building, 
Washington 25, D. C. as soon as 
possible. It is on the basis of these 
examinations that I will make the 
appointments to the Academies of 
those who will enter in June, 1964. 
Any boys who are residents of the 
22nd District are eligible if they 
will complete their high school work 
in June, 1964, or before, and will 
have reached their 17th but not 
their 22nd birthday by July 1. 1934.

The Cleveland Indians, who were 
the first team in major league base
ball to set up regular player auto
graphing sessions for their fans, an
nounced that they will continue this 
program in 1963.

During the present season at eve
ry Friday right home game, two of 
the players on the roster will be 
available for autographs behind the 
outfield fence for 30 minutes from 
7:00 to 7:30 p. m. Players in uni
form will be stationed at a desk in 
the right field area near the Indians’ 
bullpen.

Thus fans of all ages will be able 
to meet their favorite players with 
each member of the Tribe roster 
being available for one Friday night 
during the season.

Pitchers Steve Gromek and Ed 
Klieman, who made valuable con
tributions in the Cleveland Indians’ 
mad rush to the 1948 American 

| League pennant, have notified Gen
eral Manager Gabe Paul that they 
will attend the Anniversary Game 

I in. Cleveland Stadium on Sunday, 
June 23 featuring the 1948 Tribes
men and the American League All- 
Stars of that year.

Gromek, now a manufacturers’ 
representative in Detroit, compiled 
an excellent record of nine victories

mistry and will go to Minneapolis 
to Minnesota University for gra
duate work. He will not continue 
his athletic career. It is a shame, 
for if our countryman would con
tinue to progress six feet per year, 
he would soon break the World’s 
Record.

Why don’t some of our children 
and/or newcomers learn by Yul’s 
example, and use their ability in 
some way to get an expense-free 
education. Yul is very concious of 
his Slovenian origin and always 
tries to contact his fellow country
men. But he complains, “I unfortu
nately move in circles where I 
don’t get the opportunity to meet 
many Slovenians.”

Yul is not only a fine athlete and 
scholar, but also an extremely fine 
person. People who know him say 
he is one of the nicest and friend
liest of the K. U. students. He is 
truly a credit to our people, and 
a Slovenian of whom we all may 
be proud.

Robert L, Serra 
Law Student 
Kansas University

Rosier of Officers of 
Lodges and GMs

OUR LADY OF FATIMA SOCIETY 
NO. 255 KSKJ

Spiritual Advisor Msgr. Louis B. 
Baznik, President Emil F. Trunk, 
Vice President Tony Komorowski, 
Secretary - Treasurer Josephine 
Trunk, 18008 Schenely Ave., IV 1- 
5004. Recording Secretary Mary 
Komorowski. Auditors: Stella Ko
porc, Rose Lausin, Agnes Koporc. 
Sergeant-at-Arms Joseph Lausin, 
Athtletics Sports Dir.: Bill Jansa
(men); Women’s and Children’s Ac
tivities: Mrs. Victoria Faletič. — 
Meetings are held the second Wed
nesday of the month at St. Vitus 
School, Panel Room, at 8:00 p. m 
All Slovenian doctors in greater Cle
veland area to examine prospective 
members.

Ann Zalar, 3 Yr. Trustee Marcy 
Mills, 2 Y;r. Trustee Mary Williams, 
1 Yr. Trustee Jo Nousak. — Meet
ings are held every third Monday 
each month in the Vet’s Clubroom, 
located at 6101 Glass Ave.

and three defeats in 1948 for a -750 | udovic; and SRniors: Thoma,

Slovenian* 0r@afian Day In Denver is Success

percentage. He started nine games 
and won six of them and then beat 
1948’s top pitcher, Johnny Sain of 
the Boston Braves, by a 2 to 1 score 
in his lone World Series appea
rance.

Klieman, who now resides in Cin
cinnati, was the work horse of the 
bullpen in 1948 as he appeared m 
48 games and had a 3-2 record.

Gromek and Klieman thus join 
Lou Boudreau, Satchel Paige and 
Gene Bearden on the list of 1948 
players who will be here on June 
23.

The Indian?’ annual Father’s Day 
urogram, featuring one dad who is 
selected KING FOR A DAY and

Denver, Colo. — The second an- Mrs. Emil Horvat, Mrs. Frank Mear- 
nual Slovenian-Croatian. day celeb- j sha, Mrs. John Velasquez, Mrs. Ro- 
rated at the Holy Rosary school hail. bert Jackson, Mrs. John Brozovich, 
on Sunday, May 5, was a success, and Mrs. Albert Brozovich; to Mrs’
A. capacity crowd enjoyed a deli- j Carl Claassen, Sr., Mrs. Joe Snyder,, 
cious banquet and an entertaining I Mrs. Emil Horvat, Mrs. John Broze-’ Siven many attractive gifts, will be
program arranged by the Rev. Leo- | vich, Mrs. Peter Simons, Mrs. John I held at the Stadillrn on Sunday,
pold Mihelich, assistant pastor of Oletski, and Mrs. Joe ’ Jeršin for
Holy Rosary Church, assisted by, their donations of poticas and con.| Washington Senators in a double- 
John Pavlakovich and Silvan Bir- tributiors cf one kind or another- header-
sa. j to Ed Krasovich and the WSA of- In addition to choosing a KING

The program was dedicated to flee, Mollie Svigel, • Agnes Pogline. A DAY, the Indians will also
the honor of the late Anton Martin Joe Pavlakovich, and Frances Pav- award Sifts to several other fathers

ill 31 Joseph
Brother James J. McGuire, S. M., 

Faculty Moderator of the Student 
Council at St. Joseph High School 
is pleased to announce the first for
mal evening induction, program for 
the newly elected members of the 
National Honor Society, at the 
school auditorium, which took place 
on Sunday evening, May 19th, at 
7:30 P. M.

The new members inducted are: 
Sophomores: Louis Colombo. Brian 
Fitz Simon?, Dennih McDonnell, 
Charles Praspal, Stanley Troha, Jo
seph Udovic, James Vick, and Geor
ge Ramonas: Juniors: Wendell Čar
ne, Michael Morwav, Ferrence Sej- 
nowski, Michael Sitar, and Thomas

Frus-

ST. VITUS CHRISTIAN 
MOTHERS CLUB 1962-1963

Moderator M?gr. Louis B. Baz
nik, President Mrs. John Milako- 
vich, 5813 Prosser Ave., UT 1-0844, 
Vice-Pres. Mrs. Aloysius Archacki, 
Recording Secretary Mrs. Ludwig 
Snyder, Corresponding Secretary 
Mrs. Edward Sesek, 1014 E. 63 St., 
391-6518, Treasurer Mrs. Frank 
Oblak.

Regular meetings every first 
Wednesday in the St. Vitus Church 
Hall.

ST. VITUS POST 1655,
CATHOLIC IVAH VETERANS
Msgr. Louis B. Baznik, Chaplain; 

Edmund Turk, Commander; Del) 
Hariks, Treasurer; Matt Nousak, 
Adjutant; A1 Lipoid, 1st Vice Com
mander; Frank Godic, 2nd Vice 
Commander; Larry Tolar, 3rd Vice 
Commander; Harry Snyder, Histo
rian; Dr. A. Speck .Medical Officer; 
Lou Novsak, 3rd Trustee; Paul Vav- 
rek, 2nd Trustee; Jim Slapnik, 1st 
Trustee.

Meetings are held every third

AMERICAN SLOVENE CLUB
President: Mrs. Mae Fabec; Vice 

President: Mrs. Vickie Svete, Treas
urer: Miss Frances Zulich, 18115
Neff Rd., IV 1-4221; Recording Sec
retary: Mrs. Dolores Grdina; Cor
responding Sec’y.: Miss Jane Royce, 
3510 Monticello Blvd., EV 2-2317; 
Meetings are held first Monday of 
the month at the St. Clair Savings 
Ass’n., 26000 Lake Shore Blvd.

ST. MARY’S COLLINWOOD 
P-T UNIT 1962-1963 

Spiritual Advisor, Rev. Matthias
A. Jager, Honorary President, Sis
ter M. Andrew: Pres. Mrs. John 
Trepal, 1st Vice Pres. Mrs. Louis 
Somrak, 2nd Vice Pres. Mrs. Fred 
Strnisha, Recording Sec’y Mrs. Stan
ley Urankar, Treasurer Mrs. Ed
ward Krann, Corresponding Sec’y 
Mrs. George Basilone — KE 1- 
7646.

Regular meetings will be held 
on the second Thursday of each 
month in the Study Club Room (St. 
Mary’s) unless otherwise specified.

dents, the superintendents are afraid 
of the school boards, the school 
boards are afraid of the parents, the 
parents are afraid of the kids, and 
the kids know it.”

cello, Robert Kirsch, Robert Mul- m u i * j i mm »
hern, Jacques Stanitz, and Stephen l C1pbr00m> 1°Cated a! Glaf Av^ 
Troychak I PurP°se: T° guard the rights and

Highlighting the program on Sun-\etera™’ -Fu^ °U1' 
day evening was an address by Mr i freadom,’ defelnd our Faiih’ h®lp our 
Anthony F. Lekan, a veteran mem-^ dlsab'ed’ care far ^ wid- 
ber and former Department Chair- ' j -j ?rphan®’ assift those in
man of the Social Studies Depart- A3ld m y°Uth PAr°'h mote Americanism and Catholic Ac-ment, and chairman of a recent sur
vey on Catholic education. His topic- 
will be “A Definition of Higher 
Catholic Education”.

The induction ceremony was fol
lowed by an informal reception in 
the cafeteria during which faculty 
and friends of the students had the 
opportunity to meet and talk with 
the parents of the Honor students.

It is hoped that programs of this

tion, and to offer Catholic veterans 
an opportunity to band together for 
social and athletic activities.

LADIES AUXILIARY 
ST. VITUS POST 1655 CWV

Chaplain Rev. Raymond T. Ho 
hart; President Theresa Novsak; 1st 

. Vice Pres. Toni Burchard, 2nd Vice 
Pres. Jean McNeill. 3rd Vice Pres. 
Agnes Briscar, Secretary Anne

sort iwiH bring the parents closer; Kern, 5704 ~Bonna Avenue'’, Ex l

June 16 when the Tribe meet, the School, ™cMly thTtadSS XiiSJZie Wefe'S
aiea' 1 fleer Ann Brancel, Ritual Officer

Slomšek. Bishop of Maribor in Slo- ( lakovich who sold tickets for the 
venia, whose cause for beatification program; to Emil Ambrosich for 
is now being investigated and studi- ; donating the linens and napkins for 
ed in Rome. The net proceeds of the the banquet; and to Charlotte Pad-

in attendance.

program have been donated to his 
process for beatification.

The program began with bene
diction of the Most Blessed Sacra
ment in Holy Rosary Church, with 
the singing of the litany of the 
Blessed Virgin and hymns by the

boy and Joanne Stevens, the ac
companists.

Social Security Report

Slovenian Miele
Our people have achieved fame 
many fields of endeavor, but 

hardly in sports, and certainly no 
other Slovenian in history has risen, 
to the heights of a muscular, 32- 
year-old Slovenian with tree-iike

Residents of Cuyahoga County are legs, who is the best athlete on th 
congregation, followed" by the" ban- i now receiving more than twelve track team of the University of 
quet and program in the Holy Ro-1 million dollars in Social Security Kansas at Lawrence, Kansas. He 
sary school hall. I benefits every month. This repre- is 6 ft- 4 in-> 230 lb., Yul Yost, who

Seated at the head table were' sents an increase of about 8% over was bom in Celje, Slovenija, and 
Toastmapter John Pavlakovich, who the corresponding period last year, came to the “States” six years ago. 
did an exceptionally fine job, Fa- These figures were disclosed to-' (Incidentally> Yul is stdl single.) 
ther Mihelich, Father Feryan, Slov- day by
enian Franciscan of Lemont, a chap- ; manager of the Cleveland - East, . . . ., . „
lair at Fitzsimons General Army! Social Security office. According to r°rt at throwing the iron ball so far 
Hospital, Mrs. Mamie Kovac, Mr.' Pederson, the increase in payments haS been 57 feet 8 inches. This pla 
and Mrs. Matt Zvonar, Silvan Bir-1 can be attributed primarily to the C6S bim m places among
sa, and Mr. and Mrs. Ed Krasovich. I growth in the county’s aged popu- world s shotputters. This is a 
During the banquet Slovenian and lation. new event for Yul, who had not pul
Croatian songs were played over .. . , the shot until two years ago. He
the p. a. system. Monthly benefits first became was then watching one of K. U.’s

The program included a talk by conTinued"ifthou7’irtetrun^or and asked if he might
Ed Krasovich about the saintly Slov- 23 years’’ Pederson spiT '-^^-^^ I ^ tk>s interesting event. He was
enian Bishop of Maribor, and the this period the number of honofi'3 pennl ad a try- The outcome.’ In urocess of his beatification which is tms Period the number of benefi-1 street clothes, he put the shot over
now Rome Fattier u ^ ^ th" I 45 feet! This was better than either8 Present time 161,291 residents of of K. U.’s regular shotputters! He 

Cuyahoga County are collecting be- was quickly made a part of K. U.’s 
neflts- track team, and has improved 12

In the nation at large, more than feet since them! Last year he didn’t 
18 million beneficiaries are receiv- score, but this year- the “Slovenian

getting the most...

FROM YOUR GARDEN
by Dr. W. A. Liddell

Director of Information, Ai^row Seed Company

PERENNIALS, FOR A LABOR SAVING GARDEN
Garden plants fall into three groups, according to their habit 
of growth: annuals, biennials, and perennials. Annuals com
plete their life cycle,, from seed to seed in one season. Bien
nials take two seasons, and perennials may endure for several 
groWing seasons, some of them indefinitely. The roots of 
perennial plants survive the winter, in areas where they are 
climatically adapted, even if the tops die back. Some clumps 
of perenmals will last a lifetime, but usually it is best to lift 
and divide them every three or four years, or whenever they 
show signs of weakness. For many perennials, early spring 
is the best time to do this, for others, like iris, peonies, and 
spring-flowering bulbs, the best time is shortly after blooming.

vH,8r°!!P! Son?e P:erenni:"s are started from

ST. LAWRENCE POST NO. 553 
CATHOLIC WAR VETERANS

Commander John R. Wolff Jr., 
Adjutant Frank Mahnič, 1st Vice 
Commander George Dages, 2nd 
Vice Commander Anthony Železnik, 
3rd Vice Commander A1 Pniewski, 
Officer of the Day Joseph Fortuna, 
Treasurer James Snyder, Welfare 
Officer Frank Lausche, Judge Adv. 
Edward Škufca, Trustees A1 Trsi- 
nar, Ed Škufca. Lou Trattar. Chap
lain Rev. Victor Cimperman.

Meetings 1st Monday of every 
month at Slovenian National Ho.na, 
3563 E. 80th St., off Union Ave. A 
Catholic Veterans organization for 
God, Country and Home.

Announeo It In the 
appropriate manner 
with*

Kids Know It
A pollster recently made his own 

survey of our ailing public school 
system. His results:

“The trouble is the teachers are 
afraid of the principals, the princi
pals are afraid of the superinten-

Charles Slapnik
FLOWER SHOP 

FLOWERS FOR ALL OCCASIONS 
«026 St. Clair Ave. EX 1-2134

‘DRY CLEANING THAT | 
SATISFIES” h

ALSO DYEING - PRESSING 4 
REPAIRING ti

1
ikme Dry Oleasiing 

& Dyeing 0s.

ttew printing magi«
produce« exquisitely 
finished Invitations 
at the price of ordinary 
printing.

pldU tlmda axbiat* 
Keepsake 
Invlfalicn in Gold
IOO free Informal*

STOP IN AND CHOOSE 
FROM OCR CATALOG

AMERICAN HOME 
PUBLISHING CO.

fill? n.-ti- >y»

6J2 E. 152 St. Hi
GL 1-5374*11

Savings EARN

Anticipated
Rate

• 813 EAST 185TH STREET
• 6235 ST. CLAIR AVENUE
• 25000 EUCLID AVENUE
• 26000 LAKE SHORE BLVD.

BRILLIANT NEW SEMI TONE
SLOVENIAN ACCORDION

Advanced Design with New Ease of Playing 
Wonderful Tone • Custom-Craft Construction 
Finest Hand Made Precision Tuned Reeds 
Any Scale Arrangement ® 3 or 4 Row Models

Sff TH/S AMAZING N[W INSTRUMENT TODAY!
Phone or Write for Full Details on Zalar Custom-Craft Accordions

REPAIRING —TUNING 
COMPLETE OVERHAUUNG

ZALAR ACCORDIONS 5256 SUPERIOR AVENUE 
HE. 1-9494 • CLEVELAND 3, OHIO

Perennials are
or clumps, and, since you want 
them to remain in the same place 
for a long time, the soil should be

seed, others from root cuttings or 
divisions, which you can buy as

well prepared for them !?ulbs .or„t“bers from a nursery, or

aWL&'Si r°“ <s£"

row under way in 
Mfi'helich showed some beautiful 
colored slide pictures of scenes in 
Slovenia and Croatia, as well as 
scenes of new factories and build
ings throughout Yugoslavia. Also ■ ,  __ ,, , i - •--— -— — --------------
shown were some scenes taken at lr§ m°re than one billion dollars Strongman surprisingly won the
the opening of the Second Vatican1 eatC-h mon,th, Thfet average monthly “Big Eight” Indoor Conference
Council in Rome, which included a nf. m ’[a?luary was Championship, was second at the
close-up of Bishop Buswell of Pue- f7619 for a11 states, while in Ohio Drake Relays, and .third at the

the average was $80.73. Texas Relays. But perhaps the
“Obviously, large numbers ~of “sweetest of all”, was winning our 

eligible people are aware of their own K- U. Relays. In all these 
rights under the 'Social Security meets, he has competed against the 
laws”, Pederson continued. “How- best athletes in the States. Yul is 
ever, we still encounter people who now the “talk” of track circles both 
don’t know they are eligible and here and abroad, 
don’t apply for payments as quickly Yul is known to our readers as 
as they should. By delaying their a great volleyball player and as a 
applications these people frequent- dancer in Slovenian folk groups 
ly lose money. Persons who think which danced on TV in Cleveland 
they may be eligible for payments and Chicago “Polka Time”. In 1958 
should contact their nearest Social he was named the “Player of the 
Security office without delay.” Year” in volleyball and was a mem- 

The following table shows the ber of the team that w°n the U. S. 
number and amount of each type ’ volleYhall championship, 
of monthly benefit paid in Cuya- ^ - - ’
hoga County as of December 31 
1962.

close-up of Bishop Buswell of Pue
blo. These pictures were accompa
nied by a taped commentary by the 
Rev. John Can jar, pastor of Holy 
Rosary Church.

The program also included com
munity singing with piano accom
paniment by Charlotte Padboy, and 
accordion accompaniment by Joan
ne Stevens of Leadville.

During the course of the program 
John Pavlakovich and Father Mihe
lich expressed their thanks to Fa
ther John Canjar and the Domi
nican sisters for their cooperation 
and assistance. Father Mihelich ex
tended greetings to the audience in 
behalf of Pastor Father Canjar who 
was out of town on the day of the 
program.

Special thanks are extended to 
ISilvan Birsa for working with Fa
ther Mihelich in arranging the slide 
pictures and the recordings; to Nick 
Staresinich, George Pavlakovich, 
Emil Horvat, Frank Mearsha, John 
Velasquez, Robert Jackson, John 
Brozovich, and Albert Brozovich 
who waited on the tables; to Gena 
Pavlakovich who prepared the din
ner; and to her assistants, Helen 
Rensel, Mrs. George Pavlakovich,

Beneficiary No. of 
Group Beneficiaries

Retired Workers 89,808 
Wiwes and Husbands 

of Workers 21,888 
Widows & Widowers 

of Workers 21,360 
Mothers & Children 

of Workers 21,929 
Disabled Workers 5,981 
Parents of Deceased 

Workers 325

It is interesting how our new
comer helped himself financially. 
He worked for two years to make 
enough money for 1 year of college, 

Total of but after the first year, the money 
Payments ran. out, and he then made use of 
$7,733,533 his typical Slovenian strength and 

athletic ability to gain a scholar- 
1,025,833 ship. He broke in among the best 

athletes and made a name for him- 
1,537,438 self and for all Slovenians. His pic

tures and articles about him were 
1,277,008 in about every newspaper in the 

573,844 country. And now, just at the peak 
of his sports career he is graduat- 

25,0871 ing from Kansas University in che-

SOME POPULAR PERENNIALS

Name

Alyssum, Golden 
Aubrieta

Bleeding Heart 
Campanula 

(Bellflower) 
Carnation

Centaurea
Chrysanthemum

Coreopsis 
Day Lily

(Hemerocallis)
Delphinium

Forget-me-not
Gypsophila
Hollyhock

Iris 
Lilies 
Lupine 
Pansy 

isee viola)
Peony

Phlox

Pinks

Primrose 
Veronica 
Viola, pansy, 

violet

Height Color Season
Dwarf Gold Early
Dwarf Rose to 

blue
Mid

Medium Red-purple Mid
Medium. White or 

blue
Mid

Medium White to 
crimson

Mid

Medium Blue Mid
Med. ta'i White to Late

Medium
I LU

Yellow Mid
Mid Yellow to 

purple
Mid

Tall Blue Mid
Dwarf Blue Early
Medium White-pink Early
Very tall White to 

maroon
Early

Mfcdium Many Mid
Med. tall Many Mid
Med. tall Many Mid

Med. tall White to
rpH

Early

Med, tall
4 V\.L

White to 
red

Mid

Low Various Early

Dwarf Various Early
Medium Blue Mid
Dwarf Various Early

Propagation

Seed
Seed, clumps

Crowns, root 
Seed, cuttings 
division 

Seed, cuttings

S^d, cuttings 
Seed, cuttings, 

division 
Seed, cuttings 
Rhizomes.

Seed, cuttings, 
division 
Seed, division 
Seed, divisiba 
Seed

Division 
Divisien 
Seed, division

Division

Division

Seed, cuttings 
division 

Seed, division 
Seed, division 
Seed, division

DON’T JUST WISH - SAVE FOR
THE THINGS YOU WANT MOST

•
WE WELCOME SAVERS 

ASK ABOUT OUR AUTOMATIC 
SAVINGS PLAN

TO CONVENIENT BANKINO OFFICES

Msmbsr Psdsrol Dapotit Intwronc* Corporation

§372-6 Si. Olair Jive. 7661 Wade Park Ive.

MS BESTE

V'C-V-

Lo^eion

THE BEST

- WEEK: Tools to temper toil ^

1.
2.

3.

4.

CASH & CARRY — SAVE 20% |
2 HOUR DRY CLEANING SERVICE 
FUR AND GARMENT SAFE COLD STORAGE 
SINCE 1911 Tel.: HE 1-7123 |


